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ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ

Τό αεροδρόμιο ΚαοτελΑίου
Ύπογράφηκαν χδές στά Μόσχα

8ά χρπβίμοποιεϊται οέ κακοκαιρίες
ΑΝΑΚΟΙΝΟΣΕΙΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ κ. ΠΑΠΑΛ0ΝΙΚΟΛΑΚΗ

ΣΤΟΝ δρόμο της λύσης του, φαίνεται, πως μπαίνει το πρό­
βλημα της ανενεργεϊας του αεροδρομίου Ηρακλείου, τις μέρες που 
φυσά «νοτιάς».

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ, όπως ανακοίνωσε χθες το απόγευμα ο Υ­
πουργός Συγκοινωνιών κ. Ποπαδονικολάκης, το αεροδρόμιο του 
Καστελίλίου είναι ήδη έτοιμο να δεχτεί την (πρώτη δοκιμαστική 
πτήση, που θα δώσει και την πρακτική επιβεβαίωση της θεωρητι­

κής διεξόδου στην αδράνεια του αεροδρομίου, κατά τις μέρες των 
νοτίων ανέμων. Τη λύση αυτή είχε προτείνει παλαιότερα η «Πατρί­
δα» με σχόλιό της.

ΕΤΣΙ, εάν και εφ όσον αυτή η δοκιμαστική πτήση αποδείξει 
ότι όπως 'θεωρητικά έτσι και πρακτικά οι προσγειω - απογειώσεις 
μπορούν να γίνονται στο Καστέλλι με απόλυτη ασφάλεια, τόσο 
για τα αεροπλάνα, όσο και για το κοινό, θα σταματήσει επιτέλους 
η «Χανιώτικη» Οδύσσεια των επιβατών (κυρίως).

Άναλυτιικώτερα. τόσο γι αυτό 
το θέμα όσο και γιο άιλλα; της 
οιρμόδιάτητας ταυ. ο κ. Πίαιπα 
δον^ολάκης μίλησε χιθες το α- 
.'πίάγευιμο, σε συιν'έιντευίξη Τύπου 
ιποθ^ώ^ώ'ρ!ε στην ιΝοιμιαΙρχία, λί 
γο πριν προεδρεύσει σε ιμεγάλη
συισκιεψη τοπικών φοιρέωιν, 
ιπραγματοποι ηθηκε εκεί.

ττου

ΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ 
ΚΑΣΤΕΛΙΟΥ

Ο κ. Υπουργός ‘θεωρητικά, εϊ
ιπε για την εγ'αιλ'λαικτική λύση, 
του αιειροιδροιυιου ιΚάστελλίου, 
το πρόβλημα1 έχει λυιθεί. Μένει 
η πριαίκτιικιή. του αντιμετώπιση. 
Αυτή θα γίνει με την πρώτη, ευ 
ικαχρία που το αειροδρόμιο του 
Ηραΐκιλιείόυι ιθα> τεθεί ίεξ αιτίας 
των ■ νοτίων ανέμων εκτός ενε- 
(Ρίγεϊιας. Τότε άεροισκάιφος άϊίχώς 
'επιβάτες, ιθα' .κάνει δοκιμαστική, 
■πτηση. ικαι εάν επιβεβαιωθεί και 
πραίκτιικίάι η .ασφάλεια της, από 
ικει και στο εξής τα ιαιειροιπλίάνα 
δεν Θά ιπηίγαιίνουν στα' Χανιάί, 
αλλά στο Καΐστέλλι. Η «Ολύμπι 
ακή» θα' ιφιροιντίσέι για την ό- 
δΐ'κή μεταιφιοιρίά των επιβατών 
από (και ιπιροςί) την γειτονική 
κωμιόπολη. ενω κινητό ικλιιμάικι'ό 
της θα τους ΠΌίρέχει τις απαι- 
τουμενες υπηιοιε'σϊες. Σικέψεις, εί­
πε σχετικά με1 το ίδιο ΘΙέΙμό ο 
κ. Παπαδονικολάκης για μετεγκ) 
στασήίτου αερ)'μίου ή για δήμιου 
ργϊα διαδρόμου προς τη θάλασ­
σα αποκλείεται. Στην πρώτη περί 
πτώση γιατί το κόστος είναι 
τεράστιο (30 περίπου δισεκ.) 
ικαι ιστην- 'δεύτερη για λόγους 
αϊάφαλείιας των πτίήσεων. Το

Παπαδονικολάκης ανακοινώνει στους δημοσιογράφους απο­
φάσεις για τους τομείς δράσης του Υπουργείου του.

(Φωτογραφία: Κουίκ - Φιλμ, Βασ. Δρόσος, τηλ. 221174)

c

που πιρόβλέπιεται γα το 'και ιείιπε ότι ισιυντομα το reiipa·
■ύπαρχον αεροδρόμιο είναι η μσ αυτό θα αρχίσει και θα επι
βελτίωση του σε εΠίπείδα1, που 
Θα ικαιλυιπτουν τις 'ανίάΐγίκες της
επόίμενιης 20 ετίας.

ΔΗΜΟΜΚΟΠΟΙΙΗΣιΗ
'ΣΥιΠΚΟΙίΝΏ'ΝίΙΩΐΝ
ΑΠΟ ΤΟ ΗΡΑΙΚΛΙΒΙΟ 

ίΑνιαιφιείριφενός εξ ισλλου ο κ.
Παιπαδοινικολιάικης στο πιριό(βλη- 
ιμα. των ιαίστικών ικαι υιπεραιστι 
ικων συιγίκοινωνιών, επανέλαβε 
την γνωστή. ικυιβειρνητιικιή θέση; 
ιγιο την ‘δηιμοτί'καπαίησηι των 
ιπιρωτων, ικαι :τηιν κοινωνικοποιη 
ιόη των δευτεοων. ΑποΛέχτηκε 
με ικανοποίησιη την προσφορά 
του Δήμου Ηρακλείου vra έναν 
ιπρωτο 'Πειιρριματισίμΐό· τηις. δήμο 
τιικοιπισίηισηις αίπό το Ηράκλειο,

ΑΙΘΟΥΣΑ «ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ» 
Πέμπτη 14 Φεβρουάριου και ώρα 7 μ.μ.

Ο Δήμος Ηρακλείου παρουσιάζει
Τους φημισμένους Ανατολικογερμανούς Καλλιτέχνες 

DIETRICH UNKRODT και HANNES ZERBE 
σε μιά συναυλία Μουσικής Τζαζ υψηλής ποιότητος. 
Εισιτήρια δραχμών 200 πουλιούνται στη Βάσιλική 

Αγίου Μίάρικου και στο Δήμο.

τυχει. Για Την κοινών.κοποίηοη 
των υΐπέραιοτιικων συγκοιινωινιων 
τέλος υιπιενθίυιμί'σε, ότι είναι 
άμεσα συνδεδεμένες με την δευ 
τεριοιβάθμια αυτοδιοίκηση και 
ΐΒποιμένω'ς, πρόκειται γιο ένα' θέ' 
μα του .οποίου η λυιση. μετατί· ■ 
Οεττ σε χοόνο μεταγενέστερο.

ΑΝΑΓΚΑΙΑ
Η ΜΕΤΑΧΤΕΓΑΣΗ 
ΤΩΝ ΕΑΤΑ

Στην αναγικαιόίτηΐτα. μέίτασΤέ- 
γαόΐης ή μειταρρύθμιισης των s 
γκαιΤ«'στιάΐσεο>ν των υπηιρκσηών 
του ΕΑΤΑ και ιδιαιτέρως εκεί 
νων που έρχονται σε άμεση' ε 
πικρή με το κοι νό, ’ αναφέρΙθη· 
ικε ακόμα, μιλώντας για αυτόν 
τοίνι τομέα της δραώτη.ρΐόίτητας 
του Υπουργείου του, ο κ. Πα 
παδονικολάκης. Συγκεκριμένοι 
επεσίήιμανε, ότι αυτές οι υπηιρε 
σίες ότιβάζονίταν σιε χώρους 
που δεν εξυπηρετούν, και, (για 
το Ηράκλειο) δέχτηκε πρότα­
ση του Δήίμου για μεταστέγα

ση τους, σε διατηρητέα κτίρια'.
Ηιτίσης ανακοίνωσε, ότι δη 

μιορργείται ένας νέος θεϊσμός, 
ο θεσμός των τρόχογραιφΕίωγ 
των υπηρεσιών του ΕΛΤΑ αλ 
λά και συναλλαγματικών υπη 
ρείσιών, έτσι, που να εξυπηιρ® 
τέντα ι το κοινό ιιδιαίίτέρα κατά 
τις περιόδους ανχιμής. Αυτό, θα 
βοηθήισει, είΐπ'ε να σΤαμαΤήισει 
και η λαθρεμπόριά, συναλίλά^ 
γμώτιος.

Τέλος, για τον χώρα των Ελ. 
ΤΑ' ανακοίνωσε ότι θα. καθιβ 
ράβει υπηρεσία, άμεσης ειπίίδο 
σης της αλληλογραφίας που θα 
κα/ώψει τα κενά του Σαββατο 
κύριακου.

Η ΓΗΑΕΦίΙΝΟΑΟΤΗΣΗ 
Ι ΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Αναφηρόμενος εξ άλλου, σε 
άλλο, σηρμίο της συνέντευξης 
του ο κ. Παπαδονικοίυάκης για 
την τηλεφωνοδότηση! της Κρή 
της, επανέλαβε ο,τι είχε δηλώ 
σει το περασμένο Σαιββατοικιύ 
ρίαίκο. Ότι δηλαδή, προβλέπον 
ται . 20.000 νέες συϊβέισεις για
την ύπαιθρο κυρίως του Νομού 
Ηρακλείου και άλλες 10.000

Οι a 
ότι a 
εικτι- 
ΟΤΒ

για; τη νυπόλοπτη Κρφη. 
ριΘμοί αΰτόέ έκεισιήιμαυε, 
ττοπελιούν αντικιιιμενικάς 
ιμΐή|σ®ις —'ανάλύσιεις του 
σι: κεντριικό srctaSSo.

Υπενθυμίζουμε με την ευκαι
pta, άΤιΐ ο κ. ΠαΜαίδονικοίλά- 
κης αναφέρθηκε στα θύματα 
αυτά, ύστερα από τη ν περιοδεία 
που πιραγματοιποίη'σε σε όλη τη 
Κρήτη. Σημείωσε, ότι σι.νοΛ'τή 
θηκε ιμε. τους .εκπρασίθιτσυς 
των φαρέ'ων που έχουν άμεση 
σχέση με το Υπούργείΐο του 
(Τάξί, Δ.Χ. φορτηγά, εκπαιδευ 
τές οδηγών αυΤόκινήτων κλπ)

Για τα ίδια, αυτά θάματα, ακο 
λοΰθησε μετά την συνέντευξη 
Τύπου πλατεία σύσκεψη, empo 
σώπων των μαζικών φορέιον 
στη Νομαρχία Ηρακλείου.

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΝΩΣΤΙΚΩΝ 
ΣΠΟΥΔΩΝ

οργανώνει διαλέξεις, με θέμα την

ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑ
Είσοδος Ελεύθερη.

Πληροφορίες 9—1, στο τηλ.: 281510

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

MIX Π. ΠΕΤΡΗ
Οδός Φωτίου θεοδοσάκη (Κρεοπωλεία) 

τώρα υπό νέα διεύθυνση επαναλειτουργεί, 
πάντα με καθαρή κουζίνα 

από 13-2-85.

Αντώνιος Μιχ. Βολτυράκης >

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΧΑΡΙΖΟΥΝ ΡΟΥΧΑ

ΠΟΥ;
ΣΤΟ U —BOAT 

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΜΙΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
Από 11 ως 16 Φεβρουάριου

ΑΒΕΡΩΦ ΚΑΙ ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΓΩΝΙΑ (ΠΑΛΙΟ ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ) ΗΡΑΚΛΕΙΟ

NEW FORCES WEAR
ΣΑΚΑΚΙΑ σταυρωτά και μονόπετα

από 7900 —- 2800
Μπουφάν από 6950 -- 2850
Ταγιέρ από 9500 --3650
Παντελόνια διάφορα από 3800 -- 1200
Πουκάμισα από 2750 -- 1000
Πλεκτά από 3950 -- 1000
Ζακέτες από 7500 -- 3500
Φούστες από 4800 -- 1850
Φόρμες από 6400 -- 2900
Πιέτες από 4100 —- 1000
Εφαρμοστά από 3800 -- 1000
Κοτλέ από 3950 --1000

ΕΠΩΦΕΛΗΘΗΤΕ.

ΣΤΙΣ 20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΝΟΜΑΡΧΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΑΡΧΩΝ

Το. ΐΕλληνικόι Κέντιρο Παραγω 
νιικίάτητας — Πίαιράιρτιηιυ α Ηρα- 
■κλείου οργανώνει, στις ao Φρβ 
ιρουαιριου' ‘1ι985 njufipia Τετιάιρτη. 
ικαι ώρα θ μ.ιμ. ιστην αίθουσα 
του Ευίποιρ iiKOfU και ίΒΐίαμηχανι-

ΑΚΡΩΤΗΡΙΑΣΜΟΣ 
ΕΡΓΑΤΗ
ΑΠΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΐΒΡΥάίτης έχασε τα τρία ,με- 
σαίαι διάικτολα του δεξιού χέρι 
ιου του .σιπό οναιβατόριο.

Πρόίκειται για τον ΧρΙήιστο 
ίΓεωργ., Λουλιέ, 32 ιχιρονών, από; 
την (Κάλαιυπίάκα' Τριιικιάλιων·.

Ο ιηριγάτηις, (δούλευε ιστό ιελοι 
οτιριίβείο ταυ Συνετά up ιοιμου Ευ 
αιγγειλιισιμου ΠεδΊιάιδια>ς. (Κάποια 
στιγμή, ιπρασίπιάθιηισιε να λυπανει 
ιμε νοάίσσο αναιβατόριο ελαιο- 
πυιρίήναις. Δτν ιπιρόσεξε ιό|μως και 
ικαίθώς το αναβατόοιο. λιειτου 
ΡΎουσε του «πήιρε» τα ’δάιχτυλα.

■Kou ΐΒπιμελητηιριίου ιΗίριαίκλείου', 
ενηιμερωτιικιή .συνάντηση με τους 
Νομάρχες και Δημάρχους της 
ΙΚρίήιτης, τους εκπροσώπους της 
Τάπιικίής ΐΑυτοδιοϊΙκηίσης, των πα 
ιραιγώιγι·κώιν τάξεων, των Oipiyavi- 
σίμων, των Τραπέζιών, των 'Μέ- 
όων Μαζικής ιΕνηιμιέρωσης ‘κλπ.

ίΣϊτη ισυνάντησήι ιαίυτήι ©a ο 
ναπτυχιθουν οι στόχοι και οι 
,'δροότη'ρϋότήτες του ΙΕΛΚΕΠΑ, 
σε ιπανελλήνιο επ πεδο και ενδι 
ΐΝάτερσ για την περιοχή της 
(Κρήτης, από τον Πριόείδιρο του 
ιΔ.Ε. κ. I. ιΠαΟαικωνισταντΐνου' 
ικιαι το Γενιικά Διευθυντή κ. Δ. 
Παλοΐ'όθόΙδωριο’, ικιαθως ικαι ιαιπό 
τη. Δισικουσαι ΒπιτροΗή του 
Παραιρτήιματος Ηρεκλείου.

θα έπ'αίκολουιθηισει συζήτηση 
®τις 9.30ιμ.ιμ. θα ιδοιθεϊ δέιξί 

ωση προς τιυή των [καιλεσίμένων 
του ’ΕΛΚΕΠΑ στο Ξενοδοχείο 
GALAXY.

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ΔΩΡΕΕΣ
— θ' κ. Μιχάλης Β. Περάκης 
τ. Δ)ντής ΙΚ'Αι κατέθεσε στα 
γράφοία μας δρχ. 3000 εις μνή 
μην και για την επέτειο του θα 
νατού του πατέρα του Βασιλεί 
ου Περάκη, υπέρ του Κέντρου 
Νεότητας ΧΉΗ ο Απόστ. Πάύ 
λος.
— Ο κ. Στυλιανός Γαρεφαλά- 
κης κατέίθίεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3000 εις μνήίμιην Ειρήνης 
Ανδρεαδάκη υπέρ του Κέντρου 
Ειδικών Παιδιών ο Άγ. Σπυρί 
δο>ν.
— Η κ. Χαρίκλεια Θεοδ. Γα 
μεκάαλάκη κατέθεσε σίτια γρα’- 
φεία μας δρχ 2000 εις μνήμην 
Ειρήνης Ανόρεαδάκη υπέρ του 
Κέντρου Ειδικών Παιδιών ο 
Άγ. Σπυρίδων.
— Η οικογ. Μιχ. I. Καφετζά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 εις μνήμην των γο 
νέων τους Ιωάννου και Μαρίας 
Κάφετζάκη όπως διατεθούν 1) 
δρχ. 4000 υπέρ. Του Ορφανοτρο 
φέίου ΙΑΚ ο Άγ. Μηνάς 2) 
δρχ. 3000; υπέρ του Κέντρου 
Ειδικών Παιδιών ο Άγ. Σπι> 
ρίδων 3) δρχ. 3000 υπέρ του 
Κέντρου Νεότητας Αγ. Τίτου 
— Οι Σύλλογος των Δάσκαλων 
του 25ου Δημοτ. Σχολείου κα 
τέΟεσ σ τα γραφεία μας δρχ 
3000 εις μνήμην Μαρίνας Δια 
λυνά μητέρας του συναδέλ­

φου τους Εμμαν. Διαλυνά υ­
πέρ· του Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ο Άγ. Σπυρίδων.
—< Εις μνήμην Ανασίτασιίας Δ. 
Χαραλαμπίδου τα παιδιά της 
Αντώνιος Χαραλαμπίδής ιε- 
ρεύς, Ιΐασι.λική Α. Χρυισομάλ 
λη, Βενιζέλος Χαραλάμπίδης, 
ΕλΙπίίδΙα Κα'ϊ'ση, Νικ. Χαραλα- 
μπίδης Ιωάννης Χαραλκιμπίδης 
Καλλιόπη' Αποστόλάκη,, Βορών 
Χαΐκιλαμπίδης κατέθεσαν, σίτα 
γραφεία μιας δρχ. 318.500 υπέίρ 
τουι Ι.Ν. Αΐγ. Άννας Ηρακλεί 
ου.
—· Εις μνήμην Σταύρου Ν. 
Νΐ'ώτή Πολ. Μηχανικού κίαι 
με τη συμπλήρωση 6 χρόνων 
από του θανάτου Του οι γονείς 
του κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 υπέρ της Είταιρί 
ας Προστασίας Ανηλίκων.
— Η κ. Σωάώ Ν. Πλάτωνος 
■κατεθεσε Ήτα γραφεία ,μας δρχ, 
10.000 εις μνήίμην της 'μητέρας 
της Μαρίας Λογιάδου με την. 
συμπλήρωση· 2 χρόνων από του 
θανάτου της υπέρ του Κέντρου 
Βρεφών Η ΜΗΤΕΡΑ.
— Εις μνήίμην Νικολ. Γάτζή 
και με τη· συμπλήρωση 9 ημε 
ρών από του θανάτου Του η; 
σύζυγος και τα παιδιά του Κα 
τέιθέσαν στα γραφεία μας δρχ 
2000 υπέρ ττ[ς Εταιρείας Προ 
στάσίας Ανηλίκων.

ΣΤΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σύμφωνα με έγγραφο του 
Γενικού Πραμματέαΐ' του ιΒΟΤ κ. 
Σκουλά όλα τα καταστήματα1 
που ιέχιούν χαρακτηιρίΐόΐτ'ε'ίι από 
•τονΊΒΟΤ ως ΤουΐριοτΊικά θα πρέ 
πει να 'έχουν α,ναρτήσει πινακί- 
ιδες Έλληνικίές και ξενόγλωσσες.

τρεις σημαντικές συμφωνίες
ΑΣΘΕΝΕΙ Ο ΤΣΕΡΝΙΕΝΚΟ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΕΟΡΤΑΖΕΙ Ο ΣΕΒ. 
κ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ

Την 1Όη επέτειο από της *' 
χειράτονίΐας του και την όνομα 
στική του εορτή εορτάζει ο 
σεβ. Μητρσ'Όλιτής Λάμπήις και 
Σφακίων κ. Θεόδωρος την Κυρ'ι 
ακιή στο Σπήλι.

θα γίνει λειτουργία στον ιε 
ιρό ναό τσυ Αν. Παύλου, θα α 
κσλοϋιθήσει δεξίωση, και θα πα 
ρατεθεί ιγεύμα στους κάλεσίμέ- 
νους του ιεράρχου.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΓΕΩΠΟΝΩΝ 
ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ 
Η Δ. ΓΕΩΡΓΙΑΣ

Από· την Δΐέύθυνση, Γεωργί 
ας Ηρακλείου εκδόθηικε η πα 
ΐχικάτω ανακοίνωση; προς 
τους Γεωπόνους:

Ως είναι γνωστόν σύμφω­
να με την οδηγία 72)159 της 
ΕΟΚ χορηγούνται ισχυρά οι­
κονομικά κίνητρα (40—60ο)ο) 
για τον εκσυγχρονισμό των α 
γροίτικών εκμεταλλεύσεων.

Σύμφωνα με την οδηγία προ· 
•βλέπεται ηι σύνταξη «ΣΧΕΔΙ­
ΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ» από Γεω 
πόνο. Για την πληρέάτορη' ενη 
μέρωση. των Γεωπόνων Γέωρ 
γικής Ανάπτυξης η Δ)νση. Γεω 
•ργϋας Ν. Ηρακλείου προγραμ 
ματίζει ειδικό σεμινάριο· που 
θα πραγματοποίήθεί στις 21 του 
Φλόβάρη, και, ώρα 9 το πρωί' 
σίτο Γεωργικό ΣχολΙείο Μεσα- 
ράς.

Οι ενδιαφερόμενοι ιδιώτες 
Γεωπόνοι πιαραικαλούνιται να 
δηλώσουν έγκαιρα την συμμε 
τσχή τους (ΙμέΙχρι 18-2) στην 
Υπηρεσία, μας (Γραφείο ΟΔΓΕ 
τηλ. 28224.7).

ΑΓΝΩΣΤΟΙ 
ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ 
ΕΛΑΙΟΤΡΙΒΕΙΟ

Τα ελαιοτριβείο των ίαδελ- 
ίφων Aivnwiou και Γΐωργίου 
ιΦανουιράκη· που βρίσκεται στις 
Μοίιριες, διερρηξαν άγνωστοι την 
Μύίκτα της Δευτέράς προς Τρίτη
και SKASuiaiv 1'5.00 κιλά λάδι.

ΜΟΣΧΑ 12 (Του απεσταλμέ­
νου του ΑΠΕ) — Ολοκληρώθη 
καν σήμερα οι Ελληνα σοβιετικές 
συνομιλίες που αφορούσαν στις 
διμερείς σχέσεις και υπόγράφή- 
καν το μεσηιμέρι οι τρεις όϊκόνο 
μικές συμφωνίες — Ναυτιλιακής 
συνεργασίας, Οδικών’ μέταφο- 
ρών και για την μεταφορά σύν 
τάξεων και των ασφαλιστικών 
δικαιωμάτων των πολιτικών προ 
σφύγων. Υπεγράφη επίσης και 
το πρωτόκολλο πολιτικών δια- 
βουλεύσεων.

Ενώ το ακριβές περιεχόμενο 
των κειμένων δεν έχει δοθεί ακό 
ιμη στην δημοσιότητα, δηιμοσιο 
γραφικές πληροφορίες αναφέ­
ρουν ότι η συμφωνία Ναυτιλία 
κής συνεργασίας’είναι πενταε­
τούς διάρκειας (198©—90) και 
προβλέπει την αύξηση των ναυ 
λύσεων εμπορικών ελληνικών 
πλοίων από τήν Σοβ. Ένωση, κα 
θώς και την αύξηση του αριθμού 
των Σοβ. σκαφών που θα επι­
σκευάζονται’σε ελληνικές έγκατα 
'στάσεις. Η συφωνία υπογράφηκε 
από τον υπουργό Εμπ. Ναυτιλίας 
κ. Κατσιφάρα και τον Σοβ. ομό 
λογά του κ. Γκουζένκο.

Ή συφωνία για τα συνταξιο- 
δοτικά των Ελλήνων πολιτικών 
προσφύγων υπογράφηκε από ελ 
ληνικής πλευράς από τον υπουρ 
γό Εξωτερικών κ. Χαραλαμπόπου 
λο, ενώ η συμφωνία για τις οδι 
κές μεταφορές — στην οποία συ 
νυπολογίζεται, σύμφωνα με τις 
ίδιες πληροφορίες, και το Σοβίε 
τικό ενδιαφέρον για την χρησι 
,μσποίηση του πορθμείου Βόλου 
•προς την Συρία. — υπογράφηκε 
από τον υφυπουργό κ. Ασλάνη 
και τον ομόλογό του κ. Σουχιν/ι 

Το πρωτόκολλο πολιτικών 
διαιβουλκύισίβων υπογράφθηκε α 
πό τους υπουργούς εξωτερικών 
των δυο χωρών κ.κ. Γ. Χαρα 
λαιμΙπόπουλοί και Αντρέι Γκρο 
μόκο και, αφορά — σύμφωνα 
,μ® σιχύτιική επίσημη διαβεβαί­
ωση— την ((εσμοθέτηση τακτι 
κών διαβοικλεύσέων σε διάφο­
ρες βάθΙμίδρς των δυο κυβερνή 
σεων για θέματα; διεθνούς και 
διμκρούς ενδιαφέροντος.

Αναλυτικότερες ανακοινώ­
σεις για το σύνολο των συμφω 
νώ>ν που ύπογράφηκαν σίτην 
Σοβιετική πρώτεύοιυίσα —κα­
θώς και για τις συνομιλίες που 
δίεξήχίθησαν σήμερα Οπό τον 
αναπληρωίτήι υπουργό Εθνικής 
Οικονομίας κ. Κ. Βαίτσο, 

I -Μ

για θέματα του εργοστασίου α 
λουριίνας στην Ελλάδα και την 
σύνδεση· με τον αγωγό φυσι­
κού αερίου από την Σοβιετική 
Ένωση.— αναμένεται άτι θα. γι 
νουν εντός της ημέρας.

ιθτΐίίσης αιναμένιεται —ισυρφύ 
να με δή:μοσι,σγραφΐ'κές σλήρο- 
φσριες — η πραγματοποίηση ι 
διαίτερης συνάντηση του υπουρ 
γου παρά τω Πρωθυπουργώ 
και μέλους του εκτελεστικού 
'γραφείου του ΠΑΣΟΚ ικ. Ακη 
Τσοχατζόπουλου με το μέλος 
του πολίτικου ιγραιφείου της 
ΚΙΕΛτου ιΚΚΣΕ κ. Μπόρις Πονο 
ιμαριοφ. Η συνίάντησπ απτή 
θα αφορά τις κομματικές σχέ­
σεις υεταιξύ του ΠΑΣΟΚ και 
του1 KKSE.

Της .'υπογραφής των συμφω 
νιων προπ'γηβηικε ιδισίΤερπ συ·: 
νάν/ηίση του ΠρωΙθυπουιργοιύ κ, 
Ανδ|5'έα Παπανδρέου με τον Σσ 
βιετικά Πιρωθυπουργό ικ. (Νιικολαι 
Τιχονωφ. κατά την οποία, ό 
πως είχε ποοαναγγιείλει χθες r 
ο κυβερινητίικάς εκπρόσωπος κ. 
Δ. Μαιροιύδας συνεχισθηκε από· 
ελληνικής πλΕυράς η ανάλυση 
του Αιγαιαικου-

Το πρωΊΓ εξάλλου ο κ. Πα 
παιΥδρέου κα ιηι ελληνιική, αντί 
πράσωπεία· κατέθεσαν στεφάνι 
ιστό ιμνηιμείο του άγνωστου 
•στρατιώτη.

Σήμερα· τα βράδυ και μετά 
την (επίσκεψη και την ομιλία 
του Ποωθυπουργσύ στο Πάνε

πιστηιμιο της Μόσχας «Λομονο 
σωφ» ο κ. Παπανδρέου και η 
ιελληνιΐκιή αντιρροΐσωπείαι ·θα· πα 
ρακολουΘήΐσουν παράίσταση του 
©εάτροιυ Μπσλσοι και Θα πασα 
ιραβρεθουν στην συινιέχεια σε δε 
ξίωση που δίδει προς τιμήν 
τους σ Πιρέσβυς της Ελλάδας 
στη Μόσχα ικ. I. Γεωργιάδης.

ΑΝΑΚΗΡΥΧΘΗΚΕ 
ΕΠΙΤΙΜΟΣ 
ΔΙΔΑΚΤΟΡΑΣ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΉΜΙΟΥ

Στο θέμα, της βιρήνης και 
την προάσπιση της από τους 
-κινδύνους που την απειλούν 
στην σημερινή’ βπσχή, αναφό 
ριθηκε ο· πρωθυπουργός κ. Α. 
Γ. Παπανδρέου,. σιε λόγο που 
εκφώνησε σήμερα το απόγευίμα 
στο κρατικό Πανεπιστήμιο· Λο 
μονοσωφ της Μόσχας, καίά 
την διάρκεια υκδήλω,σης που έ 
γίνε με την ευκαιρία της ανα 
κήρυξης του, σε επίτιμο δίδά 
κιτορία του Ανώτατου αυτού 
πνευματικού ιδρύματος της Σό 
βιετικής "Ένωσης.

ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ
Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

Η προγραμματισμένη: συναν 
τηση του πρωθυπουργού κ. Α. 
Ιϊαπανδρέου με τον Γ.Γ. της 
Κεντρικής Επιτροπής του Κ.Κ. 
Σ.Ε. κ. Κονσταντιν Τσερνιέν 
ικο δεν κατέστη δυνατόν να 
(πραγμαιτοπακηιθεί, λόγω ασθε- 
νείας του Σοβιετικού ηγέίτη·.

ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ

ΣΕ ΠΟΛΛΑ σημεία ,του Εθνικού δρόμου προς Ρέθυμνο — Χα­
νιά (κυρίως, τα κινούμενα αυτοκίνητα συναντούν μπροστά τους... 
κατσίκια και πρόβατα. Οι κίνδυνοι από τέτοια απρόοπτα είναι 
πολλοί, όχι μόνο για, τα ζώα, μα και yia τα οχήματα, και τους αν- 
θρώπσυς τους. Βέβαια·, υπάρχει κατά μήκος του δρόμου και από 
τις δυό πλευρές, προστατευτικό συρματόπλεγμα, που σκοπό έχει 
να απομονώνει τον δρόμο από τέτοια ακριβώς απρόοπτα. Ομως, 
το αυρματόπλεγμα σε πολλά σημεία, είτε έχει καταστραφεί, είτε 
έχει καλυφθεί από τους θάμνους, με αποτέλεσμα να βρίσκουν 
πρ όσβαση προς τον δρόμο ζώα από τα κολιάδια, και να δημιουρ­
γούν προβλήματα. Καλό θα ήταν, λοιπόν, να γίνει όχι μόνο απο­
κατάσταση του συρματοπλέγματος όπου έχει καταστραφεί, αλλά 
και τα ύψος του να αυξηθεί για Va διασφαλισθιί από απρόοπτα 
η κίιηση οχημάτων στον Εθνικό δρόμο.

ΓΙΑ ΤΟΝ Ο.Τ.Ε.
ΜΑΣ ΕΧΕΙ αιναφερθεί, ότι οι τελευταίοι λογαριασμοί που έ­

χουν σταλεί από ταν ΟΤΕ στους συνδρομητές τηλεφώνων, και

Βικελαίαν Βιβλιοθήκην

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΓΙΟΥ ΜΑΡΚΟΥ 
Σήμερα Τετάρτη 13 Φεβρ)ου και ώρα 9 μ.μ.

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
υπό τη Διεύθυνση του' Ρουμάνου Μουσικού

Δημήτρι Βιντίλλα
Παρουσιάζει

το· έργο του Μότζαρτ «ΡιΕΚβΙΕΜ»
Σολίστ: Κατερίνα Τσαγκαράκη, Σοπράνο, Δ)ντρια Χορωδί­

ας Φιλίτσα Κωνσταντινίδη, Μεσόφωνός της ΈΛ.Σ 
Γιώργος Ψαρουδάκης, Τενόρος της Ε.Λ.Σ 
Γιώργος Παπάς, Μπάσος της Ε.Λ.Σ

Στο πιάνο η Γιολάντα Σεβέρη.
Εισιτήρια Δρχ. 400 (φοιτητικά - μαθητικά 150) πουλιούν­
ται στη Βασιλική Αν. Μάρκου.

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΠΟΤΕ ΣΤΑ ΕΠΙΠΛΑ

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
• Σαλόνι των 70 χιλιάδων, μόνο 34 χιλιάδες

• Σύνθετο, 3 τεμαχίων, από 70 χιλ., μόνο 34 χιλ.

• Κρεβατοκάμερα κομπλέ 70 χιλ., μόνο 32 χιλ.

• Χωλ με Γερμανικά βελούδα, μόνο 13.500 δρχ.

• Χωλ σε Οξυά με ύφασμα υφαντό, μόνο 15.000

• Χωλ Σουηδικό με ύφασμα υφαντό, μόνο 16.000

Μια μεγάλη ευκαιρία για λίγες μέρες!!!

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 224 — Χανιόπορτα.

Τηλ.: 280-416

θερμομόνωση 
ηχομόνωση 
πυροπροστασία

ιδιαίτερα σε κείνους που αρχίζουν από 23, είναι σημαντικά και α- 
διι αιολογητα «φουσκωμένοι». Παρατηρείται δε και το φαινόμενο, 
τα τηλέφωνα αυτά, να κουδουνίζουν συχνά και δίχως λόγο, ιδι­
αίτερα υστέρα από τη μεταφορά τους στο νέο Κέντρο του ΟΤΕ. 
Τί συμβαίνει; Και σε ότι μεν αφορά τα χωρίς λόγο κουδουνίσμα­
τα, το φαινόμενο μπορεί να αποδοθεί σε κάποιους τεχνικούς λό­
γους που μπορεί να επισημανθούν και να (αποκατασταθεί η ομα- 
λότητα. Για τους φουσκωμένους όμως λογαριασμούς, που δεν δι­
καιολογούνται ούτε με την πρόσφατη αύξηση, επιβάλλεται να γί­
νει έρευνα από τον ΟΤΕ για το πώς και γιατί εστάλησαν έτσι. 
Να δοθεί δε πίστωση χρόνου για την εξόφληση σε όσους έχουν 
σταλεί τέτοιοι λογαριασμοί μέχρι να δοθεί ικανοποιητική απάντη­
ση από την έρευνα, ή, να διορθωθούν οι λογαριασμοί.

Λόγοι και avtlfloyoi

ΑΝ01ΧΤ0ΜΑΤΕΣ
«ΗΤΑΝίΕ ΚΑΚΟ το κλήμα, τό 

φαγε και ο γάιδαρος...». Την θυ- 
ιμόσοφη αυτή παροιμία θυμίζουν 
οι σοφοί εγκέφαλοι, τού ΕΛΤΑ 
με την απόφασή τους να βάλουν 
από τετραπλάσια μέχρι δεκαπλά 
σια ταχυδρομικά τέλη στα βιβλία 
και τα διάφορα έντυπα. Και ιδού 
τί καθεστώς ίσχυε μέχρι το Νοέ·μ 
βριο του 1984 και πώς διεμορφώ 
6η με την αναπροσαρμογή.

ΣΥΜΦΩΝΑ με το τιμολόγιο 
που ισχνέ ιμέχρι το Νοέμβριο 
του 1984 «εφημερίδα, περιοδικά 
και βιβλία» ανήκαν σε μία ειδική 
κατηγορία στη γενική κατηγορία 
«ΈΝΤΥΠΑ» και τα ταχυδρομικά 
των τέλη ήσαν μειωμένα, ακριβώς 
για να διευκολύνεται η διακίνησή 
των. Έτσι για 100 γραμ. βάρος 
τα ταχυδρομικά ήσαν 7 δρχ., 
για 200 γραμ. ήσαν 8 δρχ., για

300 γραμ, ήσαν 9 δρχ., για 500 
γραμμάρια ήσαν 11 δρχ.

Αντίστοιχα τα νέα ταχυδρομι 
κά τέλη από το Δ)βριο είναι για 
100 γραμ. 30 δρχ., για 250 γραμ. 
50 δρχ., για 500 γραμ. 100 δρχ. 
γιατί κατατάσσονται στην κατη 
γορία «επιστολές κανονικές» εφ' 
όσον στέλνονται μεμονωμένα.

Έτσι έχομε μια αύξηση από το 
τετραπλάσιο ως το δεκαπλάσιο.

Πώς είναι δυνατόν ο συγγρα­
φέας που θέλει να στείλει ένα βι 
βλίσ του να υφίσταται τέτοια επι 
βάρυνση;

Perlomin
Ο Ελληνικός Διογκωμένος Περλιτης

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΑΝΑΤ ΚΡΗΤΗΣ
Ε S I C5 INI CjEINSTER - ©ηρεΒεζανος

λ.δημοκμυ ι ιος 5 τηλ. (θ8ΐ) 283332

ηροδοτου 170

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΠΩΑΗΣΕΩΣ
ο.ε ΜίΓ ΛΕΝΑΚΑΚΗ ΟΕ!

Λ £2 μαρτύρων ιαί 
τηλ.2 69623

για ποιότητα ζ<οης

ΣΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ στοιχεία που 
εδημοσίευσε ο φίλος Μηνάς Νίκη 
φοράκης στην «Αλλαγή», με σχε 
τικά σχόλια για τον «παραλογι- 
σμό» των ΕΑΤΑ, προσθέτω και 
την δική μου πικρή παρατήρησή 
ότι αντί το· Κράτος να· βοηθήσει 
το βιβλίο με την χορήγηση· ατέ 
λείας στο χαρτί, επιτείνει την κρί 
ση του με την επιβάρυνση που 
ικάνει στα' ταχυδρομικά τέλη, τα 
οποία είναι από δυσβάστακτα μέ 
χρις απαγορευτίικά.

ΤΟ ΙΔΙΟ' φυσικά· συμβαίνει και 
με τις εφημερίδες τα περιοδικά 
και τα έντυπα εν γένει. Πράγμα 
που ισοδυναμεί μ' ένα είδος αό­
ρατης λογοκρισίας, αφού η ελεύ 
θέρη διακίνηση των ιδεών φαλ 
•κιδεύεται με οικονομικές επιβα­
ρύνσεις τις οποίες δυσκολεύον­
ται να πληρώσουν οι συγγρα­
φείς και οι εκδότες του ημερήσι 
ου και περιοδικού Τύπου. Δεν μέ­
νει λοιπόν παρά να γράφουν 
στους τοίχους, όπως και οι μα- 
κρυνοί μας πρόγονοι προτού ανα 
καλυφθεί ο πάπυρος και η τύπο 
γραφία. Τί άλλο να πούμε;

ΜΕΘΑΥΡΙΟ Παρασκευή 15 Φε­
βρουάριου, η Εκκλησία μας εορ

Συνέχεια στή σελ. 2 ►
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ivuviua
ΕΥΧΑΡΙΧΤΜΡ1Ο

Θεωρούμε χρέος μας, όπως 
και1 δια του τύπου ευχαριστήσο 
με τον Σεβασίμ. Αρχιεπίσκοπο 
Κμήρης κ. Τιμόθεο, που προέ- 
στη της νεκρώσιμου άκρλαυθί 
ας της αγαπημένης μας και α 
ζέχαιστης μητέρας και γιαγιάς

Μαρίας ΙΙουλάκη 
πρεσβυτέρας 

καίθώς, και όλους εκείνους που 
σμμιπαραστόθηκον στβ βαιρύ πέ 
νθος μας.

Τα παιδιά της
Τα εγγάνια της

ΑΣΤΟΡΙΑ
θίασος Σπάρου Καλαγήρβυ (Η 
γυναίκα μου ήθελε... αλλαγή) 
ΑΠΟΛΛίΙΝ
Μονομαχία
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΟΝ
Ο εξολοθρευτής
ΚΡΟΝΟΣ
Αν ήταν το ^ιολί πουλί
ΟΡΦΕΑΣ
Αννίτα το κορίτσι του έρκιΛά· 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Η μεγάλη απόδραση των 11
ΣΙΝ Ε Ν ΓΡΑΤΒΙΝ
Τα διεστραμένα νιάτα
KRETA DRIVEEN
Αμερικάνικο σεξ

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
Τετάρτη 13 Φεβρουάριου 1985
' ΕΡΤ 1'
·4,ι25 Ενα, δύο, τρίο... πάμε
4.50 Παραμύθια Γης κούκλας
5.Θ5 Γιαπωνέζικα παραμύθια
5ί3Ο

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

6.00
7.30
8.10

Στο χώρο του ελληνικού 
κινηματογράφου

Μπάσκετ . Λ
Περισκόπιο
Σταυρόλεξο

9.00 Ειδήσεις

ΠΡΟΧΘΕΣ ΚΥΡΙΑΚΗ

Οί παΛαιοί Πρόσκοποι
εκοιραυ τπυ πιττο τους

^ΜΕΛ ΓΆΜΟΙ
Πνο/στοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικ» ότι:

Ο Κων,νος ϋαραβολιάσης 
του Μιχαήλ koh της Γεωργίας 
το γένος Διαλυνά που γεννήθηι 
κε στο Βραχάσι και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Ελευθερία 
Μπελεινιώτη του Αντωνίου και 
της Μαρίας το γένος Ανάρια 
δόίκη που γεννήθηκε και κα- 
τόΐκεί στη Λιγόρτυνο πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στη Λιγόρτυνο.

Ανοικτά όλο το 24φρο 
Ανδρουλάκη Γαρ. Πλ. Αρκφδί 
συ
Ανοικτά από 08.θ0—24,00 
Χανιωτάκης Σιβκρ. Δ. Κβλο- 
,κβιρινού
Ανοικτά από 08.00—20.30
Γαλανάκη Χαρά ηφ. Ζωγράφου
Καφιπζάκη Μαρία ’οό· 1π*ώ- ( 
(παραπλ. γηιπ.
Ανοικτά από Ο8,0ό~22.ίΧ)
Μάρκάκη Μαρία «δ. 1864 
ΔιημΕρεύυμρβς και |Jhev«ic«|*i) 
ουσίες κλινικές ΙΚΑ

Ο Μιχαήλ Αλεξάκη; του Βμ
μανουήλ και της 
γένος Σταυρακάκη 
κε στο PkittNlifepo 
στην Αθήνα, και
Χαλεκάκη -tou 1

Αγάπης το 
| που γεννήθη 
> και κατοικεί 

η Ευγενϊβ 
Γεωργίου και·

•Μεγαλόχαρη 
ιΒενιζέλβιο 
Βενιζέλειο 
Άγ. Γ εώργιος 
Άγ. Γαφργιρς 
Άγ. Χαρά/.αμπος 
Αζ.εζαιιδράκη

Παθ^κώ: 
Xeipjjtu- 
Ορθ)κά 

Καρ6)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κύ 
Οφθλκιι

9.40 Τα λιονταράκια μας
1Θ.20 Ο ιππότης της ασφάλτου
11.10 Μπαλέτο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.25 Αλη Μπόνγκο
5.30 Πέστο καί θα γίνει
6.00 Ει^σέΐς
6.30 Σπορ
7.‘30 Φτιαγμένα με το χέρι
7.40 Μουσικό πρόγραμμα
8.00 Ντοκιμαντέρ
8.40 Μικρές αγγέλίες
9.30 Ειδήσεις

10.05 θέατρα της Τετάρτης 
αΟιΟδί&δήσεις .' λ >ί: Λ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 13-2-85

ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ
• ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ότα θέματα της... «βημιρινότητας για τη στήλη. Οι επιστολές πολλές, οι 
υποδείξεις αρκετές, οι εικόνες ζωής αξιόλογες, οι παρατηρήσεις θετικές, από την πλευρά 

των αναγνωστών. Απρ σήμερα, όμως, η στήλη είναι και πάλι στη διάθεσή σας, για να πα­
ρουσιάσει τα θέματα που οι αναγνώστες ζήτησαν. Και μία... ειδοποίηση: Ο φίλος αναγνώ 
στης που μου έστειλε την εικόνα ζωής με τίτλο «Ο... νεόπλουτος», δεν πρέπει να ανη­
συχεί, θα την δημοσιεύσω την ερχόμενη εβδομάδα.

Με εντυτωκτιακή παρουσία βα 
Ομοιφόρω,ν παλαιών προσικόίπιον 
και φιλσπρασκόοτιον έ^ίνε την 
Κυριακή το πρωί 10 Φεβρουά­
ριου σίτη,ν αίθουσα της Χρισ*τι
αννκής Ένωση; «ΑίΤΟίΣΈΟ-

της Χρυσής το γένος Φραγκιά 
όάκη που γεννήθηκε και κατοι 
κκί στα Πατσίδερο, θα okOow 
σε γάμ,ο που θα γίνει στο Αρ 
καλοχώρι.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
Μαρίισ Ιατράκη Λ. 62 ΜαιΛύ 
ρων 
Μαρία Κσιρετζάκη Α. Ικάρου 
Μάν. Μίουράβης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
Πάπαδόκης -Χαμαλάκης Γιο 
φυρο ' ! ■
Γεώτ/ ΜωραΤτης Λ. Ικάρου

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
03.35

08.40
09.00
10.05

ΑΒΗΣΣΥΝΟΣ 10.20

Χρήσιμος οδηγός για 
το Ηράκλειο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Πόλεις κοι χωριά της Κρή­
της στο Πέρασμα των 
αιώνων
Κρητικοί ρυθμοί

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ

από Σάββατο 16)2

και για όλες τις Αποκριές.

Με πλούσιο ΚΡΗΤΙΚΟ

και ΛΑΤΚΟ Πρόγραμμα.

Τηλ. 223355 — 731270

Τελούμε αύριο Πέμπτη κοι ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Μηνά 40θήιμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής 
της αγαπημένης μας μητέρας

10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
1:1.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Ενα μπουκέτο τραγούδια
13.00 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
1'3.30 Μες του Αιγαίου τα νερά
14.00 Δίκτυο
15.10 Μαθήματα αγγλικής
15.30 Τραγούδια της Ελπίδας
16.00 Στο σκαμνί του Κατηγο­

ρουμένου
16.·15 Κρητικά τραγούδια
16.30 Προσεγγίσεις
16.45 Ελληνες συνθέτες
17.00Σύντομες μουσικές και ποιη 

τικές παρουσίες
17.15 Στων ποιητάδων 

τις γραφές
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

• Η ΔΉΜΟΊΙΚΉ Χορωδία 
Ηρακλείου, ένα από τα καλύτυ 
ρα ερασιτεχνικά Χορωδιακά 
Συγκροτήματα της χώρας, ύστε 
μ ααπό εντατική προετοιμα­
σία πέντε μηνών, είναι ί:τοιμη 
να παρουσιιάσει σήμερα στο 
κοινό του Ηρακλεοϊυ το θαύμα 
σιο έργο του Μότσαρτ «ΡΕΚ 
■ΒΙΙΕίΜ». Τη διδασκαλία του έ 
ργου έκανε ο γνωστός Ρουμά 
νος μουσικός ΛΗΜΗΤΡΗ Β1 
ΝΤΙΛΑ ο οποίος θα διευθύνει 
ικαι στην παρουσίαση, ταυ έρ­
γου που θα γίνει στην αίθου 
σα της Βασώωικής του Αγ, Μά 
.ρκου σήμερα στις 9 το βράδυ. 
Η υπεύθυνη δουλειά του μαέ-. 
σπρου, των μουσικών της Χο. 
ροιδώς και. των ηολύ αξιολο­
γιών σολίστ ποιυ θα πάρουν μέ 
ρος στη. συναυλία υπόσχονται 
να απαπΰύσει η εκόή/.οκτη αυ 
τή ένα καλλίιτεχνιικό γεγονός 
πρώτης γραίμίμής σε πα,νελλή- 
ν,ια κλίμακα. Ως σολίστ στην 
παρουσίαση του έργου θα λά 
βουν μιέρος ικαι οι καλλιτέχνες: 
Κατερίνα. Τσαγκαράκη Διευθύν 
τρία της Χορωδίας—Σοπράνο. 
Φιλίτσα Κωνσταντινίδου Μέσό 
φωνος, Γιώργος Ψαρόουδάκης 
Τενόρος και Γιώργος Παπάς 
Μίπάσος. Οι τρεις τελυταΐοι εί 
ναι της Εθνικής Λυρικής ΣΚηι 
νής. Στο πιάνο θα συνοδεύσει 
η Γιολάντα Σεβέρη. Το έργο 
μετά to Ηράικλείο θα παραυσι· 
αότεί στη Θεσσαλονίκη στα 
πλαίσια του γιορτασίμού τοχν 
2300 χρόνων από την ίδρυση 
της και στην Αθήνα σΤα πλαϊ1 
σια του γιοφπασμού της ανοκή 
ρυξης της σε πολιτιστική πρω 
τεόουσα της Ευρώπης.

• ΜΈ δυο παραστάσεις 
που δίνει σήμερα στις Μοί 
ρες τελειώνει την περιο­
δεία ταυ στην Κρήτη ο θί 
αίσος Σΐπύρου ΚαλογήΙρου, 
ο οποίος παρουσίασε την

I
 ΓΙΑΝΝΗΣ ; ί 

Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ j!
Ωδικός Παθολόγος ''

ΕΒΑΝΣ 39 (ι

(Πλατεία Κορνάρου) ’ (
Δέχεται 9-1 καί 5-8.30. · (Τηλ. Οικίας 286808 < >

«•UMVM "ΠΑΤΡΙΙμ
UIMTMU · ΑΙ«ν·ΤΜΜ 

ΜΥ«αΗΐ*ΤΗ4 
οδός ΛάΜΜ 7

«*·Ι(ταμ<η·« Tvi<orrA«u«v
, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΜ 

ΟΑΟΙ Η«ΑΙ<Τ>Τ Ι·
• HPAKACIOH · KFHTH1

ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΣ 
ΓΕΠΡΠΟΣ

Νευροχηροοργός 
Επιμελητής

Βεινιζίελβίου Νοσοκομβίου 
Δέχεται Brawoo 1 Πλβτ. 
Κορνάορο (ίπάνω από το 
Ταχ. Ταμιευτήριο).
Πρωί 3-9.30 
απόγευμα 5—8.
Σάββατο 9—12 «.μ.
Τηλ. ιατμΒίου και οικίας 
286534.

ΓΑΡΕΦΑΛΙΑΣ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως «α- 

Η ραστούν.
Τα παιδιά: Αικατ. και Ιωάννης Ξημέρης, Φωτεινή κοι Χορτς, 
Μαρία και Κίντερ, Ελένη και Στέλιος Σπυριδάκης. Εμμαν. 
και Ευαγγελία Δασκαλάκη.

(· Οι λοιποί συγγενείς.

ΤΗΓΠΕΙΗΚΕΣ ΓΠΗΧΗΠΕΣ!
#ια επα^^εΊματίες & ξενοδοχεία 
ανια^Ίακιικά-ανα^«61 μα-SERVICEomnon

I

«ΚΡΟΝΟΣ» 
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. 

Η τελευταία μεγάλη επιτυχία του πρώτου Έλληνα κωμικού
Σωτήρη Μουστάκα

ΑΝ ΗΤΑΝ ΤΟ ΒΙΟΛΙ ΠΟΥΛΙ
Α' Προβολή

Συμπρωταγ)στουν: Γιάν. Μιχαλόπουλος, Βίνα Λαϊκή 
Γιάννης Βογιατζής

θίασος Σπύρου Καλογήρου 
Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΜΟΥ ΗΘΕΛΕ... ΑΛΛΑΓΗ

Μουσική κωμωδία

Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ
Μία περιπέτεια χωρίς όρια

«ΟΡΦΕιΑΣ»
ΑΝΝΙΤΑ ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ

« KRETA DRIVE IN »
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάη

Έναρξη 7 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ

Τήλ. 283733
Η ΜΕΓΑΛΗ ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΤΩΝ 11

, Σιλβέστ-ερ Στάλάνε και τον Πελέ
«ΨΜΨΜΑΑΑΑΑι^^ΑΑΑΑ^^^^Α^^^ΑΑΑΑΑΑΜΑ/

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Εναρξη ώρα 7
ΤΑ ΔΙΕΣΤΡΑΜΕΝΑ ΝΙΑΤΑ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

0 KliF® shop
Η2.νποίο^ιβτές/Ππχαυές Γραφείου
ΓΕΤΕΚ ΕΠΕ, 25πς Αυ^ούετου 39,τηΊ 284463

ζεκαρδιστικιή κωμωδία «Η 
γυναίκα μου ήθελε....αλλα­
γή·!». Βρίακω την ειυκαιρί 
α να σημειώσω την παρου 
σία σίτον θίασο της Ευαγ 
-'/ελιάς Σαιμιωτάκη, σ' ένα 
...τρισνπόσ'τατο ρόλο. ·

Φ ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή 
,λης:

Σε μια σκοτσέζικη Εκκλησία 
η τελετή του γάμου τελείωσε. 
Το νεαρό ζευγάρι δέχεται τα 
συγχαρητήρια των λίγων παρι 
σταμένων και ύστερα βγαίνει

από την εκκλησία.
—Τρέξε αγάπη μου, λίέει ο

σύζυγος. Θα πάρουμε τα λεω 
φορείο ικοι νοιμίζω πως το προ 
zaijkiivoijpa.

—Πώς; ρωτέιει έκπληκτη η 
σύζυγος. Θα πάρουμε το λχωφο 
ρείο;

—'Μα. τί νόμιζες αγάπη μου 
λέει τρυφερά ο σύζυγος. Πώς 
μια μέρα σαν την σημερινή: θα 
σε αφήσω να πας με τα πόδια;

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 
ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ 

Ταχύρρυθμα τμήματα Γερμανικής 

(μέχρι την έναρξη της τουριστ. περιόδου) 

αρχαρίων και προχωρημένων, 

γι' αυτούς που ασχολούνται 

με τα τουριστικά επαγγέλματα.

Τηλ. 281867 

Αμαλθείας 17 

(απέναντι απ' την Αρχιεπισκοπή)

ΧΟΡΟΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΟΜΙΛΟΥ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το μεγάλο κοσμικό γεγονός της χρονιάς 

υπέρ των υποτροφιών του Ομίλου.

Κ Εκλεκτή Ορχήστρα.

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ»
ί , Σάββατο 16 Φεβρουάριου.

Εξασφαλίσατε προσκλήσεις και τραπέζι

ί Τηλ. 288241

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

Διαφημιστικού Τουριστικού υλικού.

Τηλ. 281867

Αμάλθειάς 17

(απέναντι απ' την Αρχιεπισκοπή)

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΉΝ

> Το Κ.Γ.Σ. είναι μιά σύγχρονη εσωτερική Σχολή η οποία · 
> είναι σε θέση να προσανατολίσει τον κάθε ενδιαφερόμενο, · 
( να γνωρίσει τον εσωτερικό του κόσμο, με συγκεκριμένους ί 
( τρόπους κλειδιά. Είναι σίγουρο πως στην σημερινή εποχή ] 
’ τρ εσωτερικό του ανθρώπου, η ψυχολογία του είναι τόσο ' 
> άγνωστη γΓ αυτόν όσο άγνωστη παραμένει η αιτία του τό- · 
• σου εκφυλισμού, της τόσης δυστυχίας σήμερα. Αν και ο ση- ι
ί μερινός άνθρωπος καυχιέται για μια τρομερή τεχνολογική (
( εξέλιξη, για ταξίδια στο διάστημα ·κ.ά., εμείς συνεχίζουμε ε- (
’ σωτερικά να είμαστε οι ίδιοι του χθες, επαναλαμβάνοντας '
■ τα ίδια λάθη συνεχώς. Οι θεωρίες είναι πολλές και μετά τι; <
' · Οι άνθρωποι καυρόστηκαν πια, ψάχνουν κάτι πιο πρσκτι < 

κό, μιλάνε για κάποια εφαρμογή. Πρέπει να γνωρίσουμε την ( 
αιτία όλων αυτών. Έτσι λοιπόν, για αυτούς που ψάχνουν, ( 
αναζητούν κάτι πιο ουσιαστικό, πιο συγκεκριμένο, οι Γνω- ' 
οτκές Σπουδές είναι σε θέση να διδάξουν τον ενδιαφερό- 1 
•μενο με μια σειρά διαλέξεων, εντελώς δωρεάν, στο Κέντρο < 
των Γ. Σπουδών. !

Περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 281510 9—12 π.μ.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

. $

Δ-

Μαντεμενια Ισπανίας 
Βάρος Εστίας 140 κιλών 

Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών 
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι 
κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29 

Νέα Αλικαρνασσός 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ

Τηλ. 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
ΜΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΦΦΑΑΑΑΑΑΜώ^ΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΙ

ΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» w καθιβρωμέ 
Vo κάψιμο της πρώτης βασιλό 
•πίττας της Ένωσης πα/ωιών 
προσκόπων.

Στην αρχή έγινε σύντομη' 8πί 
ικαιρη ομιλία από τον Πρόεδρο 
της Ένωσης κ. Γ. Διαμαντά- 
κη, ο οποίος ανέπτυξε παράλλη 
•λα το έργο που σ,υντελέστηκε 
από την ίδρυση της Ένωσης 
δηλαδή από την 1η Ιουλίου

1984 μέχρι της 31ης Δεκεμίβρί 
ου 1984 καθώς επίσης και τις 
«πιδ'ΐώξεις της Ένωσης παλαι­
ών προσκόπων για το τρέχον 
έτος.

Ακολούθως ο Ταμίας κ. Κώ­
στας Καρφάπουλος ανέπτυξε 
τον απολογισμό χρήσεως 84 
και τον προύπολογισμό χρήσε 
ως 85. Στη συνέχεια έγινε το 
κόψιμο της πίττας και η' κλή 
ρωση αναμ\·ι;τπκής πλακέίτας, 
την οποία κέρδισε ο δικηγόρος 
κ, Γ. Αλεξάκης.

Η όμορφη· αυτή: εκδήλωση έ 
λήξε με το τραγούδι του απο­
χωρισμού.

Απάντηση σέ ρεπορτάζ συναδέλφου

Η ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ
TOY IKA ΚΑΙ ΤΕΒΕ ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ

Ο Δήμος έχει έπισημάνει τήν άνάγκη
Σε ρεπορτάζ που έκαμε 
τοπική συνάδελφος προ η­
μερών στις Αρχάνες για 
την ιατρ!οφαρμακευτική πε 
ρίθσλψη των εκεί ασφαλι­
σμένων του ΙΚΑ και ΤΕ­
ΒΕ, ο Δήμος Αρχανων 
που από τον προηγούμε­
νο χρόνο έχει επισημάνει 
την ανάγκη κάλυψης των 
κεί ασφαλισμένων, έστειλε 
το παρακάτω έγγραφο 
στις τοπικές εφημερίδες.

'Κύιριοι
Σας 'στέλνουμε συνηιμμένα το 

από 6—9·—‘1984 προς τον Υίπου 
,ργώί ‘Γδννηιματά έγγραφό μας 
που σφοοά το θέμα των ασφα 
λιισμένων των ίΙίΚΑ—ΓΤ1ΕΙΒΕ ΑΡ- 
χαινών. .Κάτω Αρχανών, Πατσί- 
δων.

ΤΟ ΕΓΓΡΑΦΟ
ΠΡΟΣ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΥΓΕΙΑΣ — ΠΡΟΝΟΙΑΣ 

ίΚύριιε Υπουργέ
Ο Δήίυος μιαις με πληθυσμό 

4.000 κατοίκων και περιιιφήρεια 
με οικισμούς pou αριθμούν άλ­
λους 4.000. παραμένει σηίμερα 
και από την ίημέρο ικιαταγγελίιας 
των συμβάσεων των Αγροτικών 
IIατοων με το ΙΚΑ—ΤΕΒΕ χω­
ρίς καίμμιά· κάλυψη για τους 
800 πειρίπου δικαιούχους των 
παραπάνω ιδρμμίάίτωιν.

Πολλοί ·από τους ασφαλισμέ­
νους μας 'αυτους είναι ηλικιωμέ 
νοι κοι ταλαιπωιριοιύιντα αφάντα 
στο επειδή: πάίσχουν αΠό χιρόνι 
α νοσήματα και έχουν ανάγκη 
ταχτικής χορήγησης ιφαρμάίκων 
και ιατρικής παρακολούθησης, 
ιενω δεν έχουν την ιευχέριειια με 
τακιίνησης των στο Ηράκιλειο.

•Στην αρχή του καλοκαιριού 
το ΙΚΑ ίΗραίκλεϊιου σε σύνεργα 
σία με το Δήμο μας έστειλε W- 
νητό ιατρικό συνεργείο· άιουγια 
2 ημέρες την βδομάδα:, έδινε 
κάίποια προσωρινή λύση, ®ν α 
•ναμονή έπΐλυσης του γενικού

. θέματος των αγρριτικιών ιατρών, 
, και,, σύχγρόνως υπεσχίέθει . να 

•φρ αντ·ί1σει ιγια· την ίδρυση ιατ 
ρείου ΙιΚΑ μόνιμου στίς Αρχά 
νες.

Ήδη όμως το συνεργείο α- 
πεσυρθει ιγιρ τις ανάγκες της 
•πρόσφατα ιδρυθείσας ικλινιϊκής 
του Ηοα.κΆεϊου, ενω το θέυσ 
των αγροτικών ιατρών δεν φαί 
νέτοι να παίονει τη λύση του.

ίΚυριε Υπουργέ
Η δικαιολογημένη: αγανάίκτη 

ση των δησοτων μιας, ογκώνε­
ται καθημερινό διότι βλέπουν 
την ιποιότπτρί της παρεχόμενης 
σαυτους .ΐ'ατροφαριμακευτικήις πε 
ριθαλψης αντί να αναβαθμίζεται 
να ιυηδενίζετοΓ κμριολεκπκιά.

Κατόπιν αυτών και αφού ο 
Δήμος ,μας 'εξαιρέθηκε απο την 
•ίδρυση· σαυταν άντρου Υγείας, 
σε ιαντίθεση πόας την μελέτη 
—ΐπρόταση του ΥΧΟΠ γισ το 
ποθέτηση ιστις Αρχάνες λιεταυ- 
ιργιών 3ου ίειπιπέδου .που περ-λα 
ιμβάνσυν πρώτο σπάλα το Κέν 
τρο Υγείας, (σχέδιαορός 'ανοιχ­
τών πόλεων), πσοσκαλουυε για 
την κάθετη παρέ,μιβιαση του Υ 
παυογείου σας ώστε να- έγκατα 
σταθεί όρεσα μεταβατικό· ιατρεί 
ο (ΙΙΚΑ στην Πέρισχή: μας.

Ο Δήμαρχος
ΝΙΚ. ΚΑΛΟΧΡιΙΣΤΙΑΝΑΚΗΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΜΠΟΡΟΡΡΑΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΛίΒΣΜΑ
Συνάδελφοι σας καλούμε γιο

την ταχτική- Τ®Λκή, 
του· Συνδέσμου μας.

Για· την Ανάδειξη· 
κητικου Συμβουλίου 
.επαναληΓΠΤκιήι και η

Συνέλευση

Νέου Διοι 
που είναι 
Πιαρουισϊά

όλων είναι Απαραίτητη και θα 
γίνει στις (1'3 Φλεβάρπι) και ω 
ιρα 5μ.μ. στην .αίθουσα της ο 
μοσπονδίας επαγγελυατιων Ηρα 
•κλ'έΐου.

Εκ του Συνδέσμου

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια οκά την 1η αελίόα

τάζει τη μνήμη του Αγίου Απο 
στόλου Ονησίμου, συνδεσμώτη 
και μαθητή του Παύλου, τον 
οποίον εγνώρισε στις φυλακές 
της Ρώμης. Γίνεται ωραίο πανη 
γύρι στο παλαιοχριστιανικό ναύ' 
δριο που βρίσκεται χτισμένο πεν 
τακόσια μέτρα λίγο πιο κάτω α­
πό την διακλάδωση προς Επάνω 
σήφη της οδού προς Πύργον.

δια μαντινιάδα για να την πείρά 
ξει:
Μια μαντινιάδα θα σου πω 
την ήμαθα στο Βάι.
Να 'ξέρα το εφάπαξ σου 
και ποιος θα σου το φάει...

Και συμπλήρωσε κάποιος άλ­
λος:
Μα να σε πάρω θέλω γω 
...εν άλω ή εν μέρει 
ακόμη και μ' απαγωγή 
για να σε κάμω ταίρι...

Το καλό πράμα το θέλουνε ό­
λοι...

ΕΥΡΩΠΑΪ ΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Εάν θέλετε να φτιάξετε ένα ωραίο και μοντέρ ; 

J yo σπίτι επισκεφθήτε την έκθσή μας. Διαθέτου- 1
’ με ετοιμοπαράδοτα Ιταλικά πλακάκια Α’ ποιότη < 
■ τος όλα, και για όλους τους χώρους. 5

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ |
Κυδωνιάς 12 5

Λίγο πιο κάτω από τον OTE. s
Τηλ. 243621 ί

ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ 

ΑΕΡΟΛΕΣΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΤΛΑΝΤΙΣ»
Παρασκευή 15 Φεβρουάριου 1985

Ωρα 9,30' μ.μ.
Πλούσιο Πρόγραμμα.

RESERVE Τηλ. 284224 ώρες 09.00—13.00

ΠΑΣΧΑ 1985 
ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ 

31ο Ιερό προσκήνυμα στους Αγίους Τόπους 

με το Πρακτορείο σας 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ 
Πληροφορίες - Εγγραφές 

DIAMOND TOURS 
MIX. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Τηλ. 241386 — 223113

Αποκλειστ. Αντ)πος Ν. Ηρακλείου

ΕΠΕΙΔΗ κάθε χρόνο ακούον­
ται παράπονα ότι δεν αναγγέλλε­
ται από πριν ο εορτασμός του 
Αγίου Ονησίμου αλλά με το οδοί 
πορικσ που γράφω συνήθως και 
το μαθαίνουν κατόπιν εορτής οι 
φιλέορτοι, το γνωστοποιώ από 
σήμερα, ώστε να ετοιμαστούν ό­
σοι θα θέλανε να μετάσχουν 
στον πανηγυρισμό αυτό, στον ο­
ποίον λειτουργός θα είναι α Σεβ. 
Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμό­
θεος.

ΤΗΝ ΟΔΟ Έβανς περνούσε 
προχθές η Χριστίνα Τζιμαλίτη, 
φοιτήτρια, και κάποιος τσαντά­
κιας νομίζοντας προφανώς πως 
•ήταν η Χριστίνα... Ωνάση, της 
άρπαξε την τσάντα κι εξαφανί- 
σθη με το μοτοποδήλατό του. 
Φανταστήτε όμως την απογοή­
τευση και τα νεύρα του, όταν 
την άνοιξε και βρήκε μόνο τρία 
εκατοστάρικα και την φοιτητική 
της ΤαυτότηταΙ Πόσους Χρι­
στούς και Παναγίες θα κατέβα­
σε...

ΣΤΟ ΧΟΡΟ των Σητειακών 
που έγινε την π. Κυριακή βράδυ 
στο Κέντρο «Ορέστης» στον Άη 
Γιάννη, πάνω στο τσακίρ κέφι 
της βραδυάς, είπε κάποιος για 
την Ταμία του Συλλόγου Μαίρη 
Οικονόμου υπάλληλο Τράπεζας 
στο Ηράκλειο, την εξής αυτοσχέ

Ο ΕΜΜΕΤΡΟΣ υπαινιγμός αυ­
τός δεν αφορούσε στενά την 
συμπαθέστατη και πάντα καλό­
καρδη Μα'ΐρη, αλλά και όλες τις 
κοπέλες Που ενώ· έχουν μια καλή 
θέση διστάζουν ανεξήγητα «να 
ρίψουν τον κύβο» και να περά­
σουν τον ρούβίκωνα του γά­
μου. Για όσες — και όσους, για­
τί και άνδρες υπάρχουν — που 
δεν αποτολμοϋν το άλμα υπεν 
θυμίζω τί λέει ο λαός γι αυτούς:

«ΟΣΟΙ πιράοουνε τον ποταμό 
του γάμου τομετανοιώνουνε μιά 
φορά. Όσοι δεν τόνε περάσουνε, 
δυό». Το ίδιο λέει και μια σχετι 
•κή Κρητική μαντινιάδα για μια 
κοπέλα που διστάζει: 
Η λευτεριά βασίλειο, 
η παντρειά καδένα.
Διάλεξε αγαπημένη μου 
από τα δυό το ένα...

Υπάρχει όμως και τρίτη γνώ­
μη, τραγουδιστή κι αυτή: 
Μοναξιά, 
είσαι η πιο σκληρή 
παρέα...

Διαλέγετε και παίρνετε λοι­
πόν... Το βασίλειο ή την καδέ­
να... Κλείστε τα μάτια και προ­
χωρήσετε... Ανοιχτομάτες και α- 
νοιχταμάτισες στο γάμο μη γυ 
ρεύετε... θολώνει το μάτι και 
«άλλος κουτουλά και άλλος γε­
λά»...

Κωστής Φραγκούλης.

;ί ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ |
]> Η Αερολέσχη Ηρακλείου συμμετέχει στον παιδικό Απο- '( 
], κριάτικο χορό που θα γίνει στη ζεστή και διακοσμημένη αί- ! ( 

( θουσα στο Αεροδρόμιο της πόλης μας αύριο Τσικνοπέμπτη / 
; 14 Φεβρουάριου και ώρα 3 μ.μ. ;>

► Για τα παιδιά των εργαζομένων στον Αερολιμένα Ηρα- '! 
> κλείου, των μελών και φίλων της Αερολέσχης, κορδέλες, κομ- · ( 
, φετί, γλυκό, συμπεριλαμβάνονται. ';
( Είσοδος δρχ. 300. 1
’ Αναχώρηση τουριστικού λεωφορείου ανά 15 λεπτά μπρο ]ι 
1 στά από το Μουσείο Ηρακλείου, δωρεάν. ’ ί
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ΠΩΛΕΙIΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ζάρι ημιυπόγειο 
62 τ.μ. 1.600.000 Τηλ. 243709.

(IMS) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό αυτακίνη 
το DATSUN 1600 μφντ. 84 σε
άριστη κατάσταση, με 
και κοτσαδόρο. Πληροφ. 
222752.

(Π89)

τέντα 
τηλ.

1—5

ΙΙΩΛΕΙΓΑΙ εξοπλισμός SbLb 
SERVICE για ρεστωράν. Τηλ. 
2338&1.

(ίΠ78) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 750 τ.μ 
εις περιοχή Αγ. Ιωάννη Μέσα

ΠΩ.νΕΙΤΑΙ γραφειακή εγιααιτά 
στάση κατάλληλη για τουριστι
κό Γραφβίο. 
242353 από 

(Π117)
ΠΩ,ΙΕΙΤΑΙ

Πληροφ. τηλέφ. 
10—12 π.μ.

ε,πι^είιριηση PUB
σε πονώ κα/ή τιμή·. Π/ηροφ. 
τηλ. 243062 κ. Μύρωνα.

(Π77) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
με άδεια τριορόφου οικοδομής 
75 τ.μ. περιοχή Αγ. Τριάδα. 
Τηλ. 281713.

(Π106) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τοιμρι-. 
στικαύ λόγω στρατεύσεως έναν 
τι Κρέτα Μπητς. Π/.ηροφ. A
νωγτίων 47 
288590.

(Π80) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Γερωνυμάκη 
Μηλάς τηλ.

(ΠΜ3)

τηλέφ, 282281—

οικία διόροφη οδ. 
36. Πληροφ. Νικ. 
231262.

1—10
ΤΖΙΠ FIAT AMICO ΠΩΛΕΙ 
ΊΆ1 σε τιμή ευκαιρίας. Άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 221852.

(11112) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις το 
Σκαλάνι 360 μέτρα, οικοδομή 
σιμό εντός οικισμού γώνιακό 
με θέα απεριόριστη. Τιμή δρχ 
Γ. 100.000. Τηλέφ. 281151 και 
232657.

(Π62) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
στο κέντρο της πόλης. Πλη­
ροφ. τηλ. 289073 καθημερινά

(Π939) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 102 τ.μ. 
στην οδό Σκα/.τσούνη 48 Πό 
ρος. Πλη,ροφ. τηλ. 242973— 
221449.

(Π951) 1—25
ΠΩΛΕΠΆΙ αυτοκίνητο SI- 
TROEN. μοντέλο ΜΈΣΕΒΩ. 
σε καλή, κατάσταση. Πληροί? 
τηλ. 0841-23894.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση περίπου 2 
στρέμ. εις θέση Καρπερό μετά 
ξύ παλαιός και νέας Εθνικής 
οδού Ηρακλείου—Αγ. Νικολά 
ου με πρόσοψη: επί της νέας ε 
θνικής οδού, αυτοτελές, άρτιο 
και οικοδομήσιμο. Τηλ. 281233 
ώρες γραφείου. Μετά τις 8.30
μ.μ. τηλ. 288785. 

(ι(Π957) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία εις πε­
ριοχή Αιμήλιου, όπισθεν 
Ζαχαροπλαστείου Κριτζά, 
ανεξάρτητη, 104 τ.μ., α- 
ποτελούμενη εξ ενός δια­
μερίσματος, υπερυψωμέ­
νου ισογείου 4 κυρίων δω 
ματιών κλπ. βοηθ. χώρων 
και ενός ημιυπόγειου 2 κυ 
ρίων δωματίων κουζίνας 
κλπ. Επίσης και ταράτσα 
τρίτου ορόφου ίδιας οικί 
ας. Πληροφ. τηλ. 221017, 
ώρες 8—3.

(Π98) 1—5

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ επί οικοπέδου 4 
στρέμ. επιπέδου και τετραγώ­
νου το οποίο βρίσκεται άλησί- 
ον γηπέδου ΠΟΑ συγικεκιριμέ 
να τμήματα 400, 500 και 1000 
τ.μ. Τηλ. 230536.

(Π'82) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑί η επιχείρηση τουρι 
σ-ικού καταστή ματος επί, της 
25ης Αυγούστου μ® λογικό ε­
νοίκιο. Τηλ. 280530. Πληιροφ.

(Π41.) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία Β’ διαλογής 
Κάΐασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμέ 
να από το σέρβις μας με γρα 
πτή εγγύηση. Αγοράζομε ή αν 
ταλλάσοίμε όλα τα παλιά σας 
είδη. Μάχης Κρήτης 24 Χανιο 
πόρτα. Τηλ. 235628—24175 L

(Π899) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία 100 
τ.μ. εντός σχεδίου, παραΟαλάσ 
σια στον Αγ. Νικόλαο. Πλη- 
ροφ. τηλ. 223347 Ηράκλειο.

(Π95) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, ταβέρ­
νας στο Λιμ. Χερσονήσου λό 
γω άλλης ασχολίας, εις προνο 
μιούχο θέση και με εξωτερικό 
χώρο. Τηλ. 0897-22727 και
223520.

(Π79) 1—20

μπελιές. Τηλ 220255.
(ΠΓΪ)

ΣΕ ΤΙΜΗ κόστους του 
σμού, λόγω ασθένειας,

1—15 
εξοπλι

ΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα πλήρως εξο 
πλισμένη, πολυτώ-έστατη αίθου
σα 170 π.μ. Πελατεία 
σμήνη. Τη>4 821376 
5 μ.μ.

(Π90)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βαφείο

εξασφαλι 
μετά τις

1—5 
αυτακινή-

■των με όλο τον εξοπλισμό στη 
περιοχή Κατσαμπά. Πελατεία ε
ξασφαλισμένη. 
224976.

(Π9Γ) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η 
βλατζίδικου με

Πληιροφ. τηλ.

1—10 
επιχείρηση Σου 
εξασφαλισμένη

πελατεία περιοχή Ακαδημίας, 
λόγω αλλαγής επαγγέλματος 
και σε τιμή ευκαιρίας. Π/.ηροφ 
τηλ. 222419.

(Π11) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ. 
με ένα δωμάτιο καινούργιο οΛ 
Μεγ. Αλεξάνδιρου 37 (Μάστα 
μπά). Τηλ. 286551—2338191—
236694.

(Π100) 1—6
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ δυο (2) κατα­
στήματα 37 και 130 τ.μ. με υπό 
γεια ιΚάι πατάρια επ ίτης Λ. A 
καδημιας πλησίον1 Παεδαγ. Α­
καδημίας. Τηλ. 
γραφείου.

(Π101)

243709 ώρες

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ IX φορτηγό 1 τό­
νου, PEUGEOT 404, σε άρι­
στη κατάσταση, άδεια Εργολα
βικοΰ. Τιμή 280.000, 
241554 (ώρες γραφείου) .

(Π69)

τηλέφ

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW R25 πολύ 
όμορφη με τα μονασέλα του ερ 
γοστασίου σε πολύ καλή; κατά 
στάση, ισχυρό μοτέρ πρόσφα 
τα επισκευασμένο καινούργια 
μπαταρία και λάστιχα, προσε­
γμένη. Γι αυτούς που ξέρουν. 
Τηλ. 242853 ώρες γραφείου.

(Π99) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο μάρκα 
DIGUE Γαλλίας 7 ατόμων, 
με σκηνή και ό/.α τα κομφόρ. 
Πληροφ. τηλ. 223043.

(Π97) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI Μάρκετ λό 
γω ασθένειας. Πληιροφ. εντός 
Ιτάνου 46 Πατέλες. Τηλέφ. 
244487.

ΠΙ61) 1^-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό ?άρι σε κεν 
τρικό σημείο της πόλης τήλ. 
235372—3.

(Π758) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία μετ’ 
οικοπέδου 230 τ.μ. Περιοχή λι 
τίμανιού. Τηλ. 287939 και ((H)
8815492.

(Π71) 1—15
ΝΤΟΠΕΡΜΑΝ γνήσια Κ9 νε 
αγέννητα χρώματος καφέ μαύ 
ρο ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ. Πληροφ. τη 
λέφ. 231428 από 8.30—9.30 π.μ

(111122) 1—5

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες. 
Πληροφ τηλ. 283150—220679

(ΙΠ16) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι δίπλα στην 
νέα κλινική του 1ΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων) Τηλ 235372—3

(112) 1—25
ΠΩΛΕΠΑΛ οικόπεδο 300 τ.μ. 
με τρεις προσόψεις εις θέση 
Αγ. Μαρίνα (Καμίνια) Ηρα­
κλείου. Πληροφ. τηλ. 281049

(Π102) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοί­
μων ενδυμάτων, στην περιοχή 
Πόρου με εξασφαλισμένη πελα 
τ®ία. Πληροφ. τηλ 225362.

(Π103) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 μ2 
εντός σχεδίου με κάλυψη, 
60ο)ο στην πάνω Χερσόνησο 
σε πολύ χαμηλή τιμήΙ. Πληροφ 
Συμιανάκη Αγ. τηλ. 243566.

(Π96) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Μ.Α.Ν. μοντ. 
νο σε άριστη 
(Γερμανίας 
Πληιροφ. τηλ.

1—10 
φορτηγό μάρκας 
76 μεταχειρισμιέ 
κατάσταση Δυτ. 
εκτελωνισμένο. 
224784.

(Π65)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο

1—10 
διαμέρι-

σμα δυο κυρίων δωματίων στο 
Μασταμιπώ ετοιμοπαράδοτο σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ.· 286471 
και 243538.
(Π916) 1-25

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5 δω­
ματίων (120 τ.μ.) στο κέντρο 
του Ηρακλεοίυ (Βαλιδέ Τζαμί) 
Τηλ .221119

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ
Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ

Τηλ. 221965 - 243865 - 285812

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
σ) Εντός Ηρακλείου

— Καφετέρια — Μπαρ — SUPER - MARKET — Μπουτίκ 
γυναικείων ειδών.

β) Εκτός Ηρακλείου (Τουριστικές περιοχές)
— Ταβέρνα — Εστιατόριο — Καφετέρια — Ντισκοτέκ.

I ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
| ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

> Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ-
| φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά- ΐ
€ θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως. ;
< Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΨΥΓΕΙΑ

; SERVICE ?
Κουρμούληδων 7 — Καμαράκι I;

; Τηλ. 241218

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παντο- 
πωλειου πλήρως εξφπ/.ισμένη 
με εξασφαλισμένη πελατε.α /ό 
γω υγείας, στην οδό Αρχιμή- 
δους 29 κάτω αιπό το Καπετανά 
κειο. Π/.ηροφ. τηλ. 281499.

(Π128) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 ημιυπόγεια κα­
ταστήματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί- 
π/.α στη νέα κλινική του 1ΚΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτακίνη(-ο κλού­
βα Φολξ Βάγκεν μοντ. 79, και 
ένα FIAT 127 μοντ. 77. Πλη
ροφ. τηλ. 242419. 

(Π155)
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ κουφώματα 
ταχειρισμένα. Πληροφ.

—10 
ι με 
τηλ.

281881 από 7 έως 8:μ.μ. και στο 
τη}.. 284955 πό 2.30—4.30 μ.μ

(HI 50) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΠΟΦΟΙΤΗ Πα.δ. Ακαδημίας 
και Παντείου, με μεγά/.η φρο 
ντ,ισ,τηριακή πείρα παμαδίδεί 
μαθήματα σε μαθητές του Δη 
,μητικού Σχολείου, στο σπίτι 
τούς. Πληροφ. τηλ. 289518.

. (Μ95) 1—3
ΦΟΙΤΉΤΡΙΑ Μαθηματικού
στέ πτυχίο παραδίδει μαθήματα 
σε, μαθητές Γυμνασίου—Λι.κεί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Άη 
Γιάννη χώρος 2.70 τ,μ. με ακα 
,λυπτο χώρο μπροστά 150 τ.μ. 
κατάλληλο για οπο.αδήποτε ε 
παγγελματικη στέγη. Πληροφ. 
τηλ. 241830 και 224306.

(£521) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όροφος ; στο 
κέντρο 120 τ.μ. δια επάγγελμά 
τική στέγη στην οδό Έβανς 16 
ενοίκιο 45.000 δρχ. Πληροφ.

(οδός Μάρκου 
Τηλ. 235372—3.

(Π759)

Μουσούρου).

1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΟΥΛΩ το αμάξι μου μόνο 
160.000 δρχ. Τηλ. 242515— 
224656.

(Hl 27) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά εργαστηρίου 
επαγγελματικό ΜΙΞΕΡ Τσεχο­
σλοβακίας μάρκαςΜερκούρια 
με δυο κάδους 60 και 40 και 
προσαρμόσιμη μηχανή καινούρ 
γιο. Έχει δουλέψει 2 μήνες. 
Τηλ. 283285.

(Π.120) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παράλια 
κό ένα στρέμμα με περιβόλι 
μέσα στις Σϊσσες. Πληροφ. Γε 
ώργ. X. Ντύκταρης Σϊσσες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα κα/,λι 
ντίιΜών στρ κέντρο της πόλης 
Τηλ. 243523.

(Π149) . 1-10
ΜΗΧΑΝΗΜΑ κοπής μαρμά- 
ιρων ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Τιμή ευκάιβί 
ας. Λόγω αλλαγής επάγγελμά 
Τος. Πληροφ. τηλ. 225985 μετά 
τις 3 μμ.

(Π148) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ,ιμεταχει,ριήίμένα 
αυτοκίνητα FORD TAUNS και 
;NSU σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
,ροφ .τηλ. 243669 από 3—10 
W

(Π 14 6) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφέ 
- ουζερί οδός Μονοφατσίου 7

.τηλ. '282073.
(£554) ::■ ·γ

(ED121) 1—5

με εξασφαλ/.σμέ.νη 
Πληροφ. εντός.

(ιΠ147)

TteZofrei'a.

1—5

<«·■. Tip.. 280435. 
■ (Μ94) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικών παρα 

. βίδει μαθήματα ιδιαίτερα 500 η ■ 
ώρα. Τηλ. 224401.

' (M93) 1—2
1 ΚΟΠΕΛΑ Μαθηματικός παρα 
δίδει μαθήματα Γυμνασίου, Λυ 
κέίου. Τηλ. 223843.

. ·<?· (M92) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής (με 
σπουδές στην Αγγλία) παραδί
δει μαθήματα όλων 
μιδών με υπεύθυνη 
Πληροφ. τηλ. 285416

(Μ88)

των βαΟ 
εργασία.

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειος αποΟή 
κη κατάλληλος για επάγγελμά 
®ική στέγη επί της οδού Ψυλ 
λάκη, 74 τ.μ. 1600.000. Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 65 τ.μ 
ενοιικιασιμιένο, σε καινούργια 
οικοδομή απέναντι από το 3Ε 
ΝΪΑ. Πληροφ. τηλ. 286793.

243709.
(Π50)

(Π>145) Γ—3

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείο καταψύκτης 1,5 μέτρο ελα 
φρώς μεταχειρισμένο σε καλή 
τιμή. Τηλ. 231769.

(ΠΦ8) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δ’ιόροφος μονοκα­
τοικία 4 δωματίω νμ® τους βο 
ηθητικούς χώρους πλησίον Αγ. 
Τριάδας. Πληροφ. τηλ. 231444 
—282851.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡιΒΝΩ 5 TL 1100 
CC σε πολύ καλή κατάσταση. 
Τιμή λογική. Πληροφ. τηλ. 
288266 ώρες γραφείου και οι 
κίας 235893.

(014.3) 1—3

ΦΟΙΤΗΤΕΣ της Φυσικομαθη- 
αναλαμβάνει υπεύθυνα να βοη 
θά μαθητές Γυμνασίου—Λυκεί­
ου στα Μαθηματικά —Φυσική 
.—Χημείά. Τιμές λογικές. Τηλ 
237172.

■ (Μ90) 1—5
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ παιδαγω 

,γάς με μεγάλη εκπαιδευτική 
και φροντιστηριακή πείρα, πα- 
ράδίδει στο σπίτι μαθήματα 
κοίνοΛΊολογίας σε υποψήφιους 
4ης δέσμης. Επίσης έκθεση· 
για ό λες τις δέσμες. Εγγυάται 
σίγουρη επιτυχία. Πληροφ. τη

(Π40)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο 
τροφείο η επιχείρηση 
ακίνητο, 3 θάλαμοι

κουνελο- 
και το 

των 200
τ.μ με πολλούς βοηθητικούς 
χώρούς μαζί και χωριστά, πλη; 
σίον του χωριού Ελιά, λόγω α

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις, θέσιν «Μεγά­
λος Λάκκος» Γάζι πλησίον ξε 
ναδοχείων Αγάπη — ΑΙκτή 
Ζευς κλπ, Αντλιοστάισιον ταπο 
θετημένο εις μικρό σπίτι 30 
τ.μ. με: 1) ένα ηλεκτροκινητή 
ρα 30 KW μάρκας SIEMENS. 
2 )Μια αντλία νερού κεντρό- 
φυγο. 3) Ένια πίνακα διανομής 
ηλεκιτρικαύ ρεύματος. Πληροφ. 
τηλ. 287576.

λέφ. 242817. 
(Μ83) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο επι­
φάνειας 90 μ,2 περίπου με γρα 
φείο και WC Κατάλληλο για

(Π151) 1—10

κατάστημα ή αποθήκη.
224578 και 281627.

(£557)

Τηλ.

1—10

ν«χωρήισ®ως
Τηλ. 761015.

(Π107)

στο εξωτερικό.

1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
στην Αθήνα σκελετός τριορό- 
φου οικοδομής μετά υπογείου 
ή μεμονωμένος όροφος 116 
τ.μ επί της οδού Σταδίου —Ν.

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ όλα τα κάθισμά 
τα και τραπέζια σε τιμή ευκαι 
μίας της καφετερίας ΑΝΤΑΜΕ 
Πλ. Ελευθιερίιας. Πληροφ.. τήλ.
281682—289903.

(Π152)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιοκόπεδο

1—3

Αλικαρνασσός. Τηλ. 
και 01-5754910.

(Hill)

220206

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 200
Αυτόματη, υοραιΑικό
και ποζλα εξτ,ρά.
1983. Τηλ. 287939.

(Π72)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO

τιμόνι 
Μοντέλο

1—15 
σε κεντρί

κό σημείο της πόλης κοντά στα 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3.

(Π762) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 ;μιέ 
τρων στο Σίσι εντός σχεδίου 
Οικοδομήσιμο 400 μέτρα. Τη 
λέφ. 0897-31321 (09.00—15.00)

(Π114)
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ
BMW 316 μον.
BBMW 1602 μον. 
ΠΕΖΩ 305 μον. 
DATSUN CHERRY 
SUZUKI 1000 μον. 
SUZUKI 600 μον. 
SIMGA 1100 μον. 
FIAT 127 3θυρο μον. 
FIAT 127 4θυρο μον. 
FIAT 127 40upo μον. 
SUBARU 500 μον.

μον.

TAUNUS 12Μ 1300 μον. 
VOXSOL 1300 μον.
PONY επιβατικό μον. 
OPEL 1500 μον.
ΦΟΡΤΗΓΑ
V W κλούβα μον.
GOLT κλούβα μον. 
MAZDA κλούβα μον. 
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ.: 285-680 — 241-520.

1—5

79
74
83
82
84
81

76
79
77
65
65
80
62

77

στην οδό 
3.000.000 
285797.

(Π153) 
ΕΝΑΝΤΙ

Αιπολωνίας
103
50

δρχ. Πληροφ.
αντί 
τηλ.

1—10
Μουσείου Ηρακλείου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τουρι­
στικών ειδών. Τιιμή εοΚαιρίας.
Τηλ. 280745.

(Π 144) -4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται ΡΕ1 
Σ'Π,ΙΡΑΝ—■ ΜΠΑΡ (μεγάλης; 
χωρητικότητας στην περιοχή 
Κακικίνη Χάνι έναντι νεσκ'τι- 
σΟένίτος ΞΕΙΝίΙίΑ σε τιμή λογι 
κή. Πληροφ. τηλ. 234114.

(Η154.) ................. ' 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας ΒΟ 
XER στην περιοχή του Εργα 
τικού Κέντρου, χρώματος καφέ 
Τηλ. 242705 και 287519. Όποι 
oc το βρει θα αμοιφθεί.

(Δ317) 1—10

ΧΑΘΗΚΕ σκιλάκι μαύ 
ρο ΚΑΝΙΣ, με καμένη
την ουρά, 
Μασταίμπά 
Γωνιά —
Φοίινιίκος,
Λάππα).
ποιος το 
νήισβι 
282625.

στην περιοχή 
(Ρωμαντική 

Ακαδημίας —
Παναγίας —

ΠαραικαλεΠαι ό 
είδε να τηλεφω 1
στο 234140 ή
Ευχαριστώ-,

1—15

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ

Τηλ. 232459 
Οικόπεδα

1. Πλατεία Σινάνη 950 μ. με
σπίτι.
2. Στην οδό Παπαναστασίου 
360 μ.
3. Περιοχή ΒαΟυπέτρου 250 μ.
4. Περιοχή γηπέδου ΠΟΑ 
320 μ.
5. Στην Κνωσό με άδεια.
6. Αγρόκτημα 3,5 στρέμματα 
με σκελετό και 50 ρίζες ελιές 
7· Οικόπεδα στον Άγ. Ιωάννη

Διαμερίσματα
1. Επιμενίδου και Ευρώπης γω 
via 90 τ.μ. τεσσάρι
2. Περιοχή Μασταμπά τριάρι 
70 μ.
3, Διαμέρισμα 75 τ.μ. Πλούτω 
νος και Ροδοκανάκη.
4. Γραφείο 27 τμ. στο Βαλιδέ 
Τζαμί.
,5. Οικία 180 τ.μ. Χαιρέτηδων

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

ΣΤ. ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ 
Διπλωματούχος 

Αρχιτέκτονας Μηχανικός 
Οικοδομικές Αδειες

Μελέτες - Κατασκευές 
Τακτοποίηση Αυθαιρέτων 
κ.λ.π. Οδός Έβανς 69 (έ­
ναντι Ομηρόλη), τηλέφ.: 
289518, Ηράκλειον.

(Δ338) 1—14

(Π996)

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ
1) Οικόπεδο στον Άγ. Ιωάν 

νη έκτασης 1340 μ2 επί δήμο 
τικού δρόμου οικοδομήσιμο.

2) Οικόπεδο από 250 μέχρι 
600 μ2 εντός σχεδίου σε άρι­
στη θέση με θέα άπλετη σε πο 
λύ καλή τιμή.

3) Οικόπεδο επί της Λ. Ικά 
ρου 340 μ2 σε τιμή ευκαιρίας.

4) Τριάρι διαμέρισμα γωνι 
,αίο δευτέρου ορόφου σε άριστη 
θέση, έτοιμο, και σε πολύ κα 
λή τιμή.

5) Κατάστημα εντός της α 
γοράς οδός 1866 30 μ2.

6 ) Ελαιόφυτο 3500 τ.μ. πε 
ρίπου με σκελετό 110 τ.μ. θέα 
φανταστική. Τιμή πολύ οικονο 
μική.

7) Οικόπεδα στη Σταλίδα οι 
κοδομήσιμα σε πολύ καλές τι 
μές.
Φνητοδασιοαλάκης Γεώργιος 

Πλ. Κορνάρου 45 3ος όροφος
Ηράκλειο

Τηλ. 286471—243538
(Π918) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι καινούρ 
γιο με βοηθητικούς χοίρους Ά 
vm Μάσιαμίπά. Πληιροφ. τηλ. 
0894) 22153 ή 0894)22541.

ΦΕ556) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο κατα 
στήμ,αιικι. Ένα στην Χερσόνη 
σο ταβέρνα και ένια στο Ηρά 
•κλειο Μπόύτΐκ. Τηλ. 280766 Η 
ρακ/^ίου.

ΧΕ559) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δωμά 
τια μι: λουτρό χωρίς κουζίνα, 
όχι επιπλωμένα στην οδό Γ. 
Σκουλά 48. Τηλ. 231767.

.;(Ε558)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
100 τ.μ. στην οδό 
πλησίον Ηρώου 
Τηλ. 222904.

(Ε56Ο)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
διαμέρισμα 
Κάδρου 212 

Μπανσουβά.

1—3 
αποθη,κκυτι-

κός χώρος καινουργής με πά­
τωμα Μοκτα'Γκά τύπου μαγαζί 
κάτάλληλος για αποθήκη ειδών 
γενικού εμπορίου 75 τ.μ. στο 
ξεροπόταμο παραπλεύρως εμπο 
ρίας σιδήρων Κουκουριτάκη.
Τηλ. 711124 οικία. 

(£531) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρεξ με πλήρη επίπλωση στο 
13ο χλμ, της νέας Εθνικής ο 
δού, περιοχή Κόκκινη Χάνι, 
500 μέτρα από τη θάλασσα. Δι 
άρκεια μισθώσεως 1 έως 2 έτη· 
Μηνιαίον μίσθωιμα 8.000 έως 
9.000. Πληροφ. τηλ. 286803 ώ 
ρες καταστημάτων.

(Ε546) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. κατάστημα 
50 τ.μ. επί της οδού Παυσανία 
αρ) 9 Θέρισος. Πληροφ. τηλ.
288710.

,(Ε534) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο μαγα-
ζιά στην οδό Έίβανς 
να υπόγειο 300 τ.μ. 
νο. Τηλ. 285270 και 

(Ε533)

87 και έ-
συνεχόμε 
231505

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μάγαζί 300 
τ.μ. με ακάλυπτο χώρο μπρο 
στά 1000' μέτρα στη Γιόφυρο α 
πέναντι από την Παναγροτική 
Πληροφ. κ. Λύτινα τηλ. 224 
639 ώρες 10—2 και 5—8.

(Ε528) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
55 τ.μι. στην οδό Μονής Καρδι 
ωπίσσης έναντι Αγ. . Παρσκευ 
ής. ί Πληροφ. τηλ. 288730.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για ερ­
γασία στη καφετέρ,α PUB ^Υ 
ΓΘΣ. 11/.ήροφ. οδ. Αγ'. Τίτου

. ΗΖ24) ' ’ ■ Ί —1
ΙΪ1 ΥΧ ΙΟΥΛΙΟΣ Χημίκος — 
Μηχανικός 'ΖΗΤΑ ανάΔογή έρ 
γασία. Πληροφ. τηλ. 741558— 
233416.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
με λουφρό, τη/.έφφνο και ΟέΡ 
μανση ξενοδοχείο ‘ ίόλεως 
για φοιτητές και σπουδαστές 
Τηλ. 242394.

(Ε402) " 1—50
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ . >■ κατάστημα 
158 τ.μ με άίατάρι ,7.7·.· τ.μ. κα-, 
τάλ/ηλο και για SUPER MAR 

τΚΕΤ οδός Μονής Γουβερνέτου 
5 αμέσως μετά ΐη. καινούργια 
γέφυρα Πατελλών δεξιά,,, ίίλη-..

(.Z25) 1—5
ZH ΓΕΪΪΑί ,ο'.ικΟπεδο για αγο
ρα, εντμ,ς ή έκτος σχεδίου κα

- . ροφ. από 15.00 μέχρι 18.00 τηλ . ,Οίάς Λ’φ. όροφος με ή χωρίς
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 1(Χ) 243170. μπιπά .εντός της πόλεώς. Πλη

1—3

τ.μ. κατάλληλο γίά βιοτεχνία, 
Σούπερ Μάρκετ, Καφετερία κ. 
λ.π. Πληροφ. τήλ. 234113.

(Ε5Ο8) I—10

(£552) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της 25ης 
Αυγούστου 16 γραφείο' 32 τ.μ. 
α' ορόφρυ, ,Πληροφ. τηλ. 288 
'438 και 235735 ώρες 10.30 ■—12 
μ. και 18.30—19.30.

(£551) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 800 
τ.|μ. με τριφασικό ρεύμα τηλέ 
φωνο, νερό και πάρκιν, κατά,λ 
ληλη για οτιδήποτε χρήση. Τη 
λέφ. 288135.

ΜΑ VIΑί. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα 
τάστημα 40 τ,μ. κατάλληλο για 
ταβέρνα—ψησταριμ,,ύή. , Μπαρ. 
Πλατεία εκκλησίας. . Σίγουρη ε 
πίτυχία. Τηλ. 0897-31368 Τά- 
κης Πατελής (6—10 μ.μ.)

ροφ. τηλ. 0241-25202 με-ά τις 
,4 μ.μ..
.(Ζ^ I—6 ' '

ΚΟΜΜΩΤΗΣ ΖΗΤΑ εργασία 
»σε κομμωτήριο. Πληρόφ. τηλ..
231462 από 9—1 μ.μ. και 5—

(£540) 1—10

(£550) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο ΜεΤντά 
νι ευρύχωρη γκαρσονιέρα Α' ο 
ρόφου με πλήρες λουτρό επι­
πλωμένη ή όχι κατάλληλη για 
εργένη (συνδυάζεται επαγγελ­
ματική στέγη και κατοικία) με 
ελάχιστα κοινόχρηστα δύναν- 
ται να συγκατοικήσουν και δυο 
άτοίμα. Τηλ. 283711—285216.

(Εί547) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
2 δωματίων με κεντρική θέρμα 
νση στον α’ όροφο, επί της Λ.
Κνωσού Αμπελόκηποι, 
στο Πανεπιστήμιο, σε 
τές. Τηλ. 223279 6>ρες 
ου και 231924.

(£548)

κοντά 
φοιτη- 
γραιφεί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα γραφείο 
εις την οδό Ιδομενέως και Μι 
λάτου γωνία. Τηλ. 288540.

(£549) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ανώγει 
ος μονοκατοικία εις Καινούρ­
για Πόρτα Λ. Χρυσοστόμου Β' 
πάροδος Αθαν. Διάκου 14. Τηλ
281130.

(Ε555) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι Α' ορό 
<ροο κατάλληλο και για επαγγί; 
λματική χρήση, 3 κυρίων δω 
ματιών με αποθήκη επί της ο 
δού Κοραή (πίσω m τον κι- 
νημ. Απόλλων). Τηλ. 282409.

(Ε553) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
40 τ.μ. έναντι Ιστορικού Μου 
σείου Καλοκαιρινού πλησίον 
Χανιώτικου Πρακτορείου. Πλη 
ροφ. τηλ. 286523.

(£537) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα το ένα δίπλα στο ώλ 
λο 150 τ.μ. με πατάρια, λίγο· 
πιο πάνω από την στάση Περ 
τσελάκη απέναντι από τον φού 
ρνο. Τηλ. 233202.

(£538) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρες για εργένη­
δες εις Κάτω Γούβες..... Τηλέφ. 
285235 και 281015.

(£435) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ· Κάτάστημώ 
στη Λ. Καλοκαιρινού. Τηλέφ.
286471—243538.

(Ε544)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το

1—5 
οίκημα

(τρεις όροφοι) όπου η κλινική 
«Παναγία» (Βογιατξώκη —Ζη 
διανάκη) στην οδό Ψαρομηλί- 
γκων—Βλαστών. Είναι κατάλ­
ληλο και για πανσιόν. Πληροφ
τηλ. 282471. 

(Ε5Ο9) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στημα έναντι Κολυμβητηρίου 
100 τ.μ. Πληροφ. τηλ 284160 
και 284466.

(Ε539). 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πιπλωμένα σε μονοκατοικία με 
κεντρική θέρμανση με χρήση, 
κουζίνας και καθιστικού μόνο 
για φοιτήτριες. Τηλ 286026

(£541) 1-^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό δια 
μ έρ ισμα 75 τ .μ μ$χά τη·/^φώ 
νου, γωνιακό Ιου Ορόφου μό 
νο για επαγγελματική στέγη. 
(Ενδιαφέρει τουριστικά γραφεί 
α, ασφαλιστικές εταιρίες κ/Λ) 
με δυο προσόψεις για διαμημι 
στικές επιγραφές (επί της Πλ. 
Καήλεργών και πάρκου Θεοτο 
κοπούλου—Λιοντάρια). Πληρο
φορίες 
280989.

(Ε514)

τηλ 01-7228305 και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

9 μ.μ.
(Ζ9) ■■·'■■

ΖΗ ΓΟΥΝΤΑΙ
για προώθηση

... j-y

νέοι και νεες 
των προ’Γόντων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ,Λνοικίαηη οι 
κία, 2 υπνοδωματίων, λουτρό, 
τουαλέτα, λοιπούς βοηθ. δώμα 
τίων με-αύλή και τηλέφωνο 
(αν υπάρχει), ή διαμέρισμα 
τεσσάρι, μικρής οικίας ε;ς πε 
ριοχή Γόύρνες, Κόκκινη Χάνι.

μας στην αγορά. Αποδοχές ι­
κανοποιητικές. Τηλ. 235065 a 
πό 9—2 μ.μ.

(Z769) 1—20

Τηλ. 285553. 
(Ζ1) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση 2άρι 
στο κέντρο της πόλης, τώρα ή 
ιμετά από 2 μήνες. Πληροφ. τη, 
λέφ. 234305 από 8—1 και 5—8

(Ζ19) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος κατά το 
πλείστον μάγειρας γ·ι« να ερ 
γαστεί - σε ταβέρνα στο χωριό 
Κουτο&ουφάρι Πεδιάδος. Τηλ. 
232870.

(Ζΐ ;τ ι—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ίσιπίτι. Τηλ. 

(Ζ66)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

κυρία να φροντίζει 
283581.

1—3 
από , ξενοδοχείο πό

λέως νυκιτερινός'' ρεσεψιονίστ. 
Πληροφ?'6—8 μ.μ. τηλ 242394

’ (Ζ65) -5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά εταιρείας ενοι 
ικιασεως' αυτοκινηιτων ιπαλ/η 
λος με μηχανικές‘ γνώσεις έως
25 επών με δίπλωμα 
του. Επίσης κοπέλα ή 
δίπλα». ;ά όδηγήσεως 
ση της - Αγγλικής.

αυτοκιν η 
αγόρι με 
καί γνώ 
Πλήροφ.

τηλ. 242669 I I—<1 π.μ και 
9 μ.μ.

, . (Ζ64) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς a 
Υόρά: με αρχικά 28. Πληροφ. ο 
δός 182,1 αρ. 91 ή τηλ. 288824

(Ζ63) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια να ανα 
λεφει κομμωτήριο ξενοδοχείου 
στο Ρέθυμνο. Τηλ. 0831)26020

(Ζ62) 15
ΔΙΑΘΈΤΩ επαγγελματικό δί­
πλωμα Γ’ κατηγορίας και αυτό 
κινητό τύπου DATSUN (κλού 
βα) και ΖΗΤΩ ανάλογη έργα, 
σία. Τηλ. 234377 από 10—12
.π.μ.·

(Ζ60) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γτα ρεσε­
ψιόν ξενοδοχείου πόλεως. Τηλ 
242330—244280 μόνο απσ 10--
12 π.μ. 

(Ζ69) 1—3
ZHI ΕΙΤΑΙ κοπέλα μέχρι 18 ε 
τών που να έχει ασχοληθεί κυ 
ρίως με την χειροτεχνία (π.χ. 
κέντημα) για.·μόνιμη εργασία 
στο σίώτ,ι, .της. Τήλ. . 283211 ώ 
ρες 3—5 μ.μ.’

(Ζ68) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρου 
σίαστη να έχει γνώσεις μπαρ 
γ,α via εργαστεί στην καφετέ 
ρια πολυτελείας ARAMIS
PL'B. Τηλ. 285378.

(Ζ67) 1—5

ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΖΗΤΑ:

Για το τμήμα πωλήσεων
(3) άτομα άνδρες ή 
ναίκες απόφοιτους 
κείου, να έχουν κέφι 
δουλειά επιμονή και

γυ 
Λι>-
για 
αι-

σιοδοιξίά. (Προηγούμενη 
πείρα στις πωλήσεις και 
Ι.Χ. αι-τοκίνητο επιθυμη 
τά, άχ< ήμως και -απαραί 
τητα Παρέχονται υψηλές 
αποδοχές και άριστες 
δυνχ»τ-άτητες σταδιοδρο 
μίας. Οι εμβίωρερόμενσι 
θα συζητήσουν με τον υ 
πεύθυνο κ. Φραγκάκη 
Λ. Δημοκρατίας 17 β' 
όρόφρς 9—12.

(Zgfy·'’"-· ■ " I—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επειγόντως 
γσζώτριες ειδικευμένες -πα 
ρά Βιοτεχνίας Ετοίμων Εν 
δυμάτων δια την δεύτερη
Βάρδια.
223613.

(Ζ33)

Πληροφ. τηλ.

1—10

ΑΠΟ Βιοτεχνία επίπλων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
ά) Βοηθός σχεδιαστόύ 
β) Βοηθοί επιπλοποιού 
με 1 χρόνο τουλάχιστον 
προϋπηρεσία και ηλικίας 
15—-17 ετών.
Πληροφ. στο τηλ 222- 
835 ή στην Βιοτεχνία Λ. 
Ικάρου 9.

(Ζ31) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς ενοίκια 
ση: 1. Διαμέρισμα 4 κυ­
ρίων δωματίων. 2. Διαμέ­
ρισμα 4 - 5 κυρίων δώμα 
τίων με τους απαραίτη­
τους βοηθητικούς χώρους· 
κλπ., σε μονοκατοικία ή 
πολυκατοικία πολυτελούς 
κατασκευής και κατά προ 
τίμηση επιπλωμένα,.,ΠΧηρ. , 
στο τηλ. 242224.

(Ζ39) 1—6

ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ από Τεχνικό Γρα­
φείο κατασκευών, έμπει­
ρος για έργα οδοποιίας 
στο Νομό Λασιθίου. Τη 
λέφ. Ηρακλείου 285793 
243879 ώρες γραφείου.

(Ζ50) 1—6

Μ ΕΓ Λ Λ Η Αμερικάνικη 
Εταιρία επεκιτείνοντας 
εργασίες της ΖΗΤΑ συ­
νεργάτες άνδρες —γυναί 
κες πάνω από 23 ετών. 
Για προσωπικό ραντε­
βού τηλεφωνείστε 10—1

μ. στο τηλ 

(Ζ

242921.

1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλήρωμα ό 
λων των ειδικοτήτων, 
δια το πλοίον «KRETA 
SUN». Πληροφ. εις το
Πρσκτορείον
Τ1ΊΟΥ ΖΕΗ 
γούστου 48

ΑΗΜΗ.
25ης Αι>-

ώρες 10—

(Ζ21) 1—5

ΚΟΠΕΛΑ 43 ετών με προί 
κα, εμφανήσιμη, ζητεί σύ 
ζυγόν μέχρι 50 ετών ανα 
λόγων προσόντων με σκο 
ιίό το γά-μο. Απαντήστε 
■κυρία Μαρία Βερυγάκη, ο­
δός 1878 No 29, Ηράκλειο.

(Ζ54) 1—3

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΝ πόλεως 
Ζητεί προσωπικό δεσποι­
νίδες δια Ρεσεψιόν και 
Μπαρ. Συστάσεις απαραί 
τητες. Τηλ. 220737 μόνον

(Ζ53) 1—3

ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ Γκρέιντερ έμ­
πειρος, ζητείται από Τε- 
χνικό Γραφείο κατασκευ- 

. ών. Τηλ. 285793, 243879
Ηράκλειο, ώρες γραφείου.

(Ζ49) 1—6(Ε518) 1—10 1—7

Όταν η τεχνολογία δημιουργεί πολυτέλεια
Regata1 ' Ενα αυτοκίνητό κλασικής 
πολυτέλειας. Η άνεση του εσωτερικού 
του και το τεράστιο πορτ-μπαγκάζ, 
εξασφαλίζουν ιδανικές συνθήκες ταξιδιού 
για τον οδηγό και τους επιβάτες. 
Συνδυάζει υψηλές επιδόσεις, χαμηλή 
κατανάλωση βενζίνης. Με μπροστινή 
κίνηση και ανεξάρτητη ανάρτηση οτους 4 
τροχούς για τέλειο κράτημα, συναρπα­
στική οδήγηση.

aasa
ΠΥΡΑΜΙΣ Ε.Π.Ε.
ΠΑΝ.ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ
ΕΚΘΕΣΗ ΣΥΝΕΡΙ ΕΙΟ - ΑΝΤΑΛΛΑΚΙΙΚΑ 
ΛΕΩΦ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 61 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ: 222.475

^Regata

‘ ε
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ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗ Δ)ΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Τό άυοόυτικό πρόγραμμα τού 3ου
Χθές Σήμερα Αύριο

0 ΟΦΗ ξεκίνησε προπονήσεις γιο τό μότς Σεμιναρίου Σχ. Επ. Προσαυατοή ισμοϋ
Από την Διεύθυνση Μέσης
Γενικής Εκπαίδευσης μας

ΟΊ ποδοισφαιρισιτές του Ο. 
Φι Η. ξεκίνησαν χθες προπονή 
σεις, υπό την επίβλεψη τόύ κ. 
Μπαίυλη και των συνέβγατών’ 
του, για τον αγώνα της- Κυρία 
κής με τον Εθνικό εκτός έδρας

γιατί έχι^ι γρίππη.

ΠΡΟΗΟΧΗΣΙΙ έγινε 
και απόγευμα. Το πρωί

πρωι- 
στο

βοηθητικό γήπεδο και το από 
γιέυμα σίτο κυρίως γήπεδο. Και 
οι δυο προπονήσεις αφιερώθηι 
καν στη φυσική κατάσταση 
ίων παικτών;

2. Από’ 'τήν πρωινή προ 
πόνηση απούσιασαν δίκαιο 
λογημένα ο Χασάδας, που 
ήταν στην Μονάδα, του 

και ο Χανιωτάκης, που εί 
χε μάθη,μα.

3. Μόνος προπονήθηκε ο 
Αγιομαιμίτης.

ΣΧΕΤΙΚΑ με την όιμμικΥο 
χή των ποδοσφαιριστών’» στιις 
προπονήσεις πρέπει να σηΐιειώ 
σουμε τα εξής:

1. Ο Πετράκης απούσιαζε

4. Κανονικά προπονήθη­
καν ο Κωνσταντινίδης και 
ο Ζιάκος.

κ. Μπαίυλη, ο οποίος αναφέρ 
Οηκε κυρίως στο ματς μ® τον 
Άρη και στην συνέχεια, είχε 
διαλογ,ική, συζήτηση μαζί τους 
και ζή’τησε ν' ακούσει τις επί 
του θέματος απόψεις τους; . Ο 
Άγγλος τεχνικός του ΟΦΗ εί 
πε ότι το ποδόσφαιρο είναι ο 
μαοϊκό αποτέλεσμα και θα; πρέ 
πει όλοι οι ποδοσφαιριστές να 
δέίχνισυν την ίδια διάθεση για 
να έλθει το επιθυμητό αποτέλ.ε 
σμια.

ΠΡΙΝ από’ την πρωινή προ­
πόνηση μίλησε στους ποδο­
σφαιριστές ο προπονητής τους

ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη οι ποδο 
σφαιριστές του ΟΦΗ θα προπο 
νηθούν και πάλι πρωί και από 
γεύμα, ενώ αύριο Πέμπτη θα
έχουν «ρεπό»1. 11

Σέ δύο έΡδομάΟες πέφτει ή ούλοίο τοπικού
ΑΝΑΜΦΙΣΒΗΤΗΤΑ δεν υπάρ­

χουν λογικά προγνωστικά στο 
ποδόσφαιρο. Εξάλλου αυτή εί­
ναι και η ομορφιά του ποδοσφαί 
ρου. Είμαστε πάντως υποχρεωμέ 
νοι να κάνο’με μια σύντομη ανά

λύση των υπολοίπων αγώνων 
στην Α' και Β' Κατηγορία — ό­
πως προαναγγείλαμε και χθες — 
με βάση ακριβώς τα λογικά προ 
γνωστικά.

ΠΡΙΝ προχωρήσωμε στην ανά

λύση αυτή πρέπει να υπενθυμίσο 
με ότι σύμφωνα με την πρακήρυ
ξη

Σήμερα: ΓΕΗ-Κύδων για 
τό Κύπελλο Μπάσκετ

ΜΕ τον Κύδωνα παίζει σή 
μέρα στις 7 μ.μ. στο γήπεδο 
του Τέννις η ΓΕΙΗ στα πλαίσια 
της θ φάσης του Κυπέλλου 
Ελλάδας στο Μπάσκετ.

Η ΟΜΑΔΑ του Ηρακλείου 
φιλοδοξεί να πάρει την νίκη 
και να προχωρήσει στην επόμε 
νη φάση.

ΟΙ δέκα παίκτες τους οποί­
ους έχει στη διάθεσή του ο κ. 
Τούλης είναι οι εξής:

Σπυριδάκης 
λΙάΤτξάκ.ηςι,

Πέτράκης, Κα 
Λαντ^ουράκης

Αρχοντουλάκης, Σαατσά- 
κης, Βενέρης, Χαρωνίτης,
Διαλ,εκιτάικης, 
ικης.

Ο ΝΙΚΗΤΗΣ του

Γ»ο>ργακά-

σημερι-
νού αγώνα θα αντιμετωπίσει 
στην έδιρα του την άλλη Τετά 
ρτη τα Ιωάννινα.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ στον σηιιερινό 
αγώνά θα είναι οι κ.κ. Αργι - 
ρόπουλιος και Παπαθανασίου 
(Αθηνών).

Η ΤΕΛΙΚΗ ΦΛΣΗ
ΙΏΝ ΕΦΗΒΩΝ

ΗΡΟΛΟΤΟΣ—ΓΕΗ 71—75
ΝΙΙΙΚΗ μέσα στην Αλικαρ- 

νοσσό με σκορ 75—·7|1 πέιτυχε 
η ΓΕΗ επί του Ηροδότου την 
Δευτέρα το βράδυ στον εξ α 
ναβολής αγώνα της τελικής φά 
σης του πρωταθλήματος Εφή­
βων.

ΤΑ πεντάλεπτα είναι: · 6—8, 
Ι5'-π-Ι5, 26—27, 30—36 (ημίχ) 
34—46, 48—58, 55—64, 71—75

ΔιΓΑΙΤΗΤΕΣ ήταν οι κ.κ. 
Μ. Χαλκιαδάκης και Μαγγα- 
νάς.

ΗιΡΟΔΟΤΌιΣ: Μπαλαμού-
τσο; (6), Τσιράκος Κ'. (12), 
Α,λεξανδρίίδης (29), Πετράκης 
Κ (4), Κόκκινος I. (7), Τσιρά 
κος Δ. (13).

ΓΕΗ: Σάατσάκης (11), Γεω 
ργακάκης (18), Πετράκης (12) 
ΚαλόΓ’τζώκής (6), Λάντζουρά 
κης (.9), Αρχοντουλάκης (19) 
Μπίλιαρης,

πρωταΟλήματος της ΕΠΣΗ: 
— Οι δύο πρώτοι ένας από 
.κάθε Όμιλο στην Α' Κατη 
γορία θα δώσουν αγώνα κα 
τάταξης μεταξύ τους και ο 
νικητής θ' ανέβει στην Εθνι 
κή Ερασιτεχνική Κατηγορία. 
— Ο τελευταίος του κάθε Ο 
μίλου υποβιβάζεται στην Β' 
Κατηγορία.
— Οι 6 πρώτες ομάδες της 
Β' Κατηγορίας 6' ανέβουν 
-στην Α' Κατηγορία και οι 
δύο τελευταίες θα υποβιβα 
σθρύγ στην Γ Κατηγορία. 
— Ανάλογες διαφοροποιή­
σεις θα γίνουν σε περίπτωση 
που θα υποβιβαστεί ομάδα 
του Ηρακλείου από την Ε­
θνική Ερασιτεχνική Κατηγο 
ρία.

ΑΠΟ όλα αυτά ένα είναι σίγου 
ρο: Ο ΠΟΑ είναι πρώτος στον 
Β' Όμιλο και περιμένει τον πρώ 
το του άλλου Ομίλου για τον α­
γώνα κατάταξης.

ΚΑΙ για να μείνομε για λίγο 
στον Β' Όμιλο 4 αμάδες διατρέ 
χουν τον κίνδυνο του υπσβιιβα- 
σμού: ΑΕΚ, θέρισσος (από 10 
β.), Αστέρας (9) και Γαρίπα 7β.)

ΝΑ δούμε όμως το πρόγραμμα 
των δύο αγωνιστικών στον Β' 
Όμιλο με τα αντίστοιχα αποτε

Τό Κύπελλο Ερασιτεχνών
ΔΥΟ οΐΥϊώνος θα 'διεξαιχθουν 

σήμερα Τετάρτη στις 2.·30' ’μ.μ. 
για το ικιύπιελλο Ελλιάιδιας μετα­
ξύ ΙΕρασιτεχν.ικιών ομάδων της 
δυναιμης της ΕιΠΣΗ. Συγκεκρι­
μένα ίθα ιπαίξουν:

Διαιγόρος — Εργοτέλης, στο 
γήπεδιο Αγωπόλειωζ, διαιτητής 
ο κ. Παιναιγιωτάιχης ικαι επόπτες 
ο: ’κ.ικ. ιΜπαλτασιζίιδηζ και Καίζα 
ντιζιιόν. Ό νικητής του; αγωινα

ντίιράκης ικαι Καιβροχωριαινάς. 
Ο νικητιή,ς της .συνάντησης αυ­
τής θα παίξει στον ημιτελί’κιό 
ιμε τον ΑΟΤ στο Τυιυιπάιχ ι. Γυ 
μνασιαιρχος ο κ. Δευέζος.

ιΠΙ’Α σήμερα εξ ιάλλιαυ είχε 
πίρογραΐμιματισθεί ο αιγιώνας Α.

λέσματα του α' γύρου: 
17η αγωνιστική

Γαρίπα - ΠΟΑ 
Αλμυρός - ΕΓΟΗ 
Μινωική - Ρωμανός 
θέρισσος - Αστέρας 
Γιούχτας - ΑΕιΚ

18η αγωνιστική
ΑΕΚ - ΠΟΑ
Γιούχτας - Μινωική 
ΕΓΟΗ - Ρωμανός 
θέρισσος - Γαρίπα 
Αστέρας - Αλμυρός

(0—4) 
(2—1) 
(1—1) 
(1—3)
(2—1)

(2-4) 
(0-4) 
(1^3) 
(2—2) 
(1—2)

αυτού ιθα ιπαίιξει στον τελικό. ■ 
Γυμγασία,ρχος ο κ. ιΜωυσιάκης. , 

ΠΟΙΑ— ΠΑΝΙΟΜ, στο ιγήίπίεδο ι*

Ο. Τυιμπακίου —θύελλας, 
όπως ιγοάιψαμιε και 'χθες, 
ελλά με τηλέγραιφηιυιά τής 
γνωστό στην (ΕΠΕΗ ότι

αλλά 
η θύ 
έκανε 
παιρα

του Ατσαλένιου, διαιτητής ο κ. 
θήμελης και Όπιόιπτες οι ικ.κ.. Χι

τέίται από τον αγώνα αυτόν 
και έτσι ο ΑΟΤ τον κειρΙ&ίιζέι 

i'je 2—0 χωσίς φυσί’Κΐά να 'παί-

ΣΤΟΝ Α' Όμιλος τρεις ομάδες 
διεκδιικούν τον τίτλο: ΑΌ. Τυμ 
πακίου, θύελλα και Δωριέας. Οι 
δύο πρώτες έχουν από 25 βαθμ. 
ενώ ο Δωριέας 23, αλλά πισΤεύε 
ται ότι θα τους κάνει 25 γιατί θα 
πάρει 2 βαθμούς από μια ένστα 
ση που έχει υποβάλει.

ΤΟ Τυμπάκι θα παίξει εκτός

ξει ικαι ιπιροκρίνεται για τον ηιμι 
τελικό.

Μικρό άλλό ένόιοφέροντο

έδρας με τον Δαίδαλο 
δυνεύει και στην έδρα 
τον Κόρακα.

Η ΘΥΕΛΛΑ θα παίξει

που 
του

στα

κιν 
με

Μά

• I IΑ το τοπικό πριοτάΟλιη 
μα Α Κατηγορίας 6α παίξουν 
σήιμΒρα στις 3.15' στο γήπεδο 
του Εργοτέλη ο Α.Ο. Καμίνι 
α>ν με τον Ηρακλή. Διαιτηίτής 
(Ια είναι ο κ. Διβινής και επό-
πτες 'αγοραράχ-ης και
ΠΙατα δοιβαισιλύ κ η ς. Γι μ νασ ίαρ- 
χος ο κ. Χώματός.

• ΣΤΟ γήπεδο των Καλ®σ 
σίων θα πιαίξουν σήμερα στις

3 ,μ.ιμ. ο ΠΑ0Κ με την Τύλίσ 
σο, για το πριατάθλημα Β' Κα 
τηγορίας. Διαιτητής θα είναι ο 
κ. Παπανδρέου και επόπτες οι 
κ.κ. Μαστορίδης και Καπελά- 
κης. Γυμνασίαρχος ο κ. Σφα 
κιανάκης.
• ΣΤΟΝ αγώνα Χ’αραυγια 

κού—Ηροδότου, για το πρωτά 
θλημα Γ' Εθνικής,' θα σφυρίξει 
<. κ. Κοι γ;ός, του Συνδέσμου 
Διαιτητών Ρόδου.

0 Ηρόδοτος διαμαρτύρεται

λια με τον ΠΑΝΟΜ και στην έ­
δρα της με τον Δωριέα.

Ο ΔΩΡΙΕΑΣ έχει δυο ματς ε­
κτός έδρας, με τον Ηρακλή και 
την θύελλα.

ΟΠΩΣ δείχνουν τα πράγματα 
ασφαλώς θα έχομε μπαράζ για 
την ανάδειξη του πρώτου στον 
Α' Όμιλο.

ΣΤΗΝ «ουρά» ο Δαίδαλος βρί 
σκέται σε δύσκολη θέση αφού 
απέχει τρεις βαθμούς από τον 
πρό τελευταίο Ηρακλή.

ΝΑ δούμε, όμως το πρόγραμ 
μα των δυο τελευταίων αγωνιστι 
κών ημερών στον Α' Όμιλο, με 
τα αντίστοιχα αποτελέσματα
του σ' γύρου:

17η αγωνιστική 
Διαγόρας - Κόρακας

• ΑΠΟ τον Ηρόδοτο ’στά­
λθηκε στις αρμόδιες αθλητι 
(Μές Αοχές το παρακάτω 
τηλιεγιριάφημα:
Με απόφαση Δ.Σ. ΗΡΟΔΟ 

ΤΟΣ ιδιαμαιρτυιρεται και καταγ 
γέλει διαιτησία κ. Φωτόπουλου 
(ΙΠΕΙΙΡΙΑΙΙΑ) στον αγώνα 1’01)2 με 
ιΠΆΝΙΗΛΕίΙΑΚίΟ, διότι ικα.ταδ’κα- 
σε ρμάΙδα1 μας ιμε μεροληπτική 
δΐ’αιτηισία, ό’τον στο 4’8' Α' η, 
ιμιχοένου '(δπ λ. 3 λεπτίά μετά 
ικαινονιική λιήίξη του) έδωσε ανυ 
παιρκτο ιπΐέναλτυ εις βάοος μας. 
’παίρέτεΜε Α' ημίχρονο 13 λε­
πτό αιπέιβαλιε χωρίς λόγο προ) 
στη ’ΜίΙΧ’ΙΆιΛΑιΚΉ για εξύιβρισπ. 
®νω 'βρισκόταν σε 'απόσταση 15 
μέτρων τουλίάχιστο. Αυτό στην 
ικαθυστέρηίση των 13 λΒπτώί/.

Σο Β ημίίχροινο ·δεν (έδωσε δυο 
κλασικά πέναλτυ σε ανατροπές 
ποδΟστή, μας ΛΑΜΠΡΟΥ ιστό 
60 και 75 . εξενειύρισε ποδΟστές 
μυς και εξαγρίωσε φιλιάιθλους 
ιμε οιπ'ΟΤ'έλεσιμα να φύγει με πε 
ριπολική, ιπου ζήτησε ο ίδιος 
από επικεφολής αστυνοιμί ας.
'ΠαΕσκαλουμε να μην 'ξαιναδιαι 

τητεύισουν διαιτητές από ΣυΥο'έ 
ημευς ΠΕΙΡΑΙΑ και ΑΘΗΝΩΝ, 
διότι 'πάιντα ιμΐριοληιπτουν εις 
βάρος ΗΡΟΔΟΤΟΥ μ® αποτέλε­
σμα να ναοικοθετουιν ποοσπάθει 
α πολιτείας και Συλλόγων για 
(καταστολή της βίας στα γήπε 
δα.

Για το Δ.Σ. ΗΡΟΔΟΤΟΥ 
Πρόεδρος
ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΚΟΥΡΕΛΛΟΣ

ΠΑΝΟίΜ - θύελλα 
Ηρακλής - Δωριέας 
Εθνικός - ΑΟΚ 
Δαίδαλος - ΑΟΤ

18η αγωνιστική 
ΑΟΤ - Κόρακας 
Δαίδαλος - Ηρακλής 
ΑΟΚ-ΠΑΝΟΜ 
θύελλα - Δωριέας 
Εθνικός - Διαγόρας

ΤΗΝ ανάλυση για

(2—3) 
(1—3) 
(1—7) 
(0—2) 
(0—3)

την

(5—2) 
(3—3) 
(1—3) 
(2—1) 
(1—2) 
Β’ Κα-

τηγορία θα την κάνομε αύριο.

DISCO «BABYLON»
ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ 85

Μεγάλος Παιδικός Χορός 

Μασκέ από 4 — 7 μ.μ.

Και για τους μεγάλους

Χορός ΜΑΣΚΕ

Διασκεδάστε και ξεφαντώστε 

την παραδοσιακή «ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ»

από ώρα 9,30' μ.μ.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΜΑΣΚΕ

στάλθηκε το αναλυτικό πρό 
γραμμα του 3ου πεντάμηνοι.· 
Σεμιναρίου του Σχολικού Ε 
παγγελματικού Προσανατολι 
σμού (ΣΕΠ).

Το πεντάμηνο σεμινάριο 
επι|μόρφωσης στο Σχολικό Ε 
παγγελμάτικό Π ροσανατολτσμό 
(ΣΕΠ) ολοκληρώνεται με μια 
σειρά δράστηριοτή’των που ορ 
γανιάνονταιι στις περιοχές προέ­
λευσης των εκπαιόευοιμένων 
καθηγητών και αποβλέπουν να 
τους φέρουν σε άμεση επιαφή 
με την οικονομική και κοινω 
νική πραγματικότητα της ευρύ 
τερης περιοχής τους ώστε;

α) να κατανοήσουν ΚΓαΧύτε 
ρα τα προβλήιμάτα των μαθη­
τών τους σε σχέση με τις το 
πικές ιδιομορφίες και

β) να υπηρετήσουν αποτελε 
σματικάτιειρα τους σκοπούς ταυ 
ΣΕΠ.

Μεταξύ των περιοχών στις ο 
ποιες πραγματοποιούνται τέτοι 
ες δραστηριότητες (Φεβρ. — 
Μαμτ. 1985) είναι και η Κρή 
τη μι® κέντρο το Ηράκλειο, (υ 
πεύθυνη. Κ. Κάνδυλάκη).

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΡΗΤΗΣ— 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ: 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Λεύτερα 18-2-1985
ΙΕΙνάρξη ιτ^υ πιρόγράμμαιτος
Εισηγήσεις —συζήτηση: 
α) Υπηρεσία ΠεριίφΙερειαΙήή'ζ

Ανάπτυξης Κρήτης
ιβ) Εκπρόσωπος Νομαρχιών’ 

Ηρακλείου, Λασιθίου, Ρεθύ- 
μνης, Χανιών.

γ) Δ)νση Οικισμού Ηρα­
κλείου

δ) Σμμίβούλιο Ααύίκής 
μόρφωσης Ν. Ηρακλείου

Τρίτη 19-2-1985
Εισηγήσεις —συζήτηση:

Επι-

«) Τεχνικό ΕΙπιμελητήριο ’ Λ. 
Κρήίτης

β) 
ριο

Ύ) 
δ)

Γ εώτεχνικό Επιμελητ ή-

ΟΑΕΔ
Ένωιση Γεωργικών Σι>νε

ταιρισιμών Ηρακλείου
Τετάρτη 20-2-85
Επίσκεψη — Ξενάγηση: Έ- 

νωσηι Συνεταιρισμών Πεζών.
Πέμπτη 21-2-85
Εισηγήσεις —ισίυξήίτηση:
«) Εμπορικό και Βιομηχανί 

κό Επιμελητήριο
ιβ) Επαγγελματικό και Βιυτε 

χνιικό Επιμελητήριο
γ) EOT
ό) Σύλλογος Ξεναγών

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 
Διευθυντής της ΔΕΙΥΑ

ιραικλείοο προκηιρύϊσίσιει επα/.η^
πτιικό μειοδοτικό, 
με σφραγισμένες 
και συμίπλήρωση 
για την προμήίθετα 
ει’δώνι ενδώσεως—

διαγωνισμό 
προσφορές 
τιμολογίου 
χβιμερινιλν 
υπόδιύσεως

για το1 εργατοτεχνικό προσωπι 
κό της, όπως παρακάτω:

I) Ι08 ζεύγη’ άρβυλα δέρμα 
τώνι με σέλα ΤΣΕΓΚΉ ΚΡΕΠ: 
και λάστιχο.

2) 500 KG σαπούνι α' ποιό 
τητος.

Η Δημοπρασία θα γίνει στα 
γραφεία της ΔΕΓΥΑΙΗ (Βύρω­
νος 1 —Πλ. Αγ. Δημηιηρίου) 
στις 20 του μηνάς Φειβρουαρίλ 
ου· 1985 ημέρα Τετάρτη και ώ 
ρα 12η μεσημβρινή (1 μ.μ. λή 
ξη επιδάσεως προσφορών) .

Δεκτοί στην δημοπρασία α 
ναγνωρισμένοι καταστηματόρ.- 
χες (ιβιοτέχνες) που μπορούν 
να διαθέσουν τα ζητούμενα εί 
δη ,με αντιπροσωπευτικό δεί­
γμα αυτών.

Σαν εγγύηση’ συμμετοχής ο 
ρίζεται το 3ο) ο της αξίας των 
προσφερομιένων ειδών σε γραμ 
μάτια του Ταμείου Παρακατα 
θηίκονν και Δανείων ή σε εγγυ 
ητική; επιστολή αναγνωρισμέ­
νης τράπεζας.

Πληροφορίες κατά τις εργά 
σιμες ημέρες και ώρες στο τη 
λέφωνο 282652 (.αρμόδιος κ. 
Αναστασάκης).
Ο Διευθυντής της Δ.Ε.Υ.Α.Η

Αλέξ. Μακατούνης

Τό Σχολικό πρωταύλπματα
ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΑΝ και χθες τα 

Σχολικά πρωταθλήματα αθλοπαι 
διών του Νομού μας. Τα αποτε 
λέσματα των αγώνων είναι τα 
εξής:

ΜΠΑΣΚΕΤ
ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ ΑΡΡΕΝΩΝ

6ο Ηρακλ. — 8ο Ηρακλ. 72— 
25 (24—44)

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Χατζά 
κης και Σαλούστρου.

6ο Ηρακλείου: Σκουλατάκης 
(30) Μαυρίδης (31) Τσιράκος Α. 
(3) Δερμιτζάκης Ζουρίδης Λυγε 
ρός (2) Μεραμπελιωτάκης (2) Κο 
Τζα νταμ πάνη ς Ψαρακωνσταντά 
κης (2) Φράγκος (2)

ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ ΘΗΛΕΩΝ
5ο Ηρακλείου — 4ο Ηρακλείου 

8—14.
Διαιτητές οι κ.κ. Κανάκης και 

Χαλκιαδάκης.
4ο Ηρακλείου: Κριαρά (12) Πα 

παδάκη Σποραμάκη Ανδριανά- 
κη Απλαδά Κακουλάκη Καλα'Γ- 
τζάκη Καροϋσου (2)

ΒΟΛΛΕΥ
ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ ΘΗΛΕΩΝ

2ο Ηρακλ. — 3ο Ηρακλ. 0—2 
σετ (6—15, 5—15)

7ο Ηρακλ. — Παγκρήτιο 2—1 
σετ (15—9, 6—15, 15—0).

ΛΥΚΕΙΩΝ ΑΡΡΕΝΩΝ
6ο Ηρακλ. — 4ο Ηρακλ. 1—2 

σετ.
ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΒΟΛΛΕΥ ΓΥΜΝ. ΘΗΛΕΩΝ 
Σήμερα θα γίνει ο τελικός όπου 

θ' αναμετρηθούν το 3ο Ηρακλ. 
με το 7ο Ηρακλ. Ο αγώνας θα 
γίνει στο 4ο Γυμνάσιο στις 4 μ. 
ιμ. και θα τον διευθύνουν ο κ. 
Λαγουιδάκης και η κ. Λουτσίου.

ΛΥΚΕΙΩΝ ΑΡΡΕΝΩΝ
1ο Τεχνικό — Λυκ. Αρκαλοχω 

ρίου στο 4ο Γυμνάσιο ώρα 3 μ.μ. 
με διαιτητές τους κ. Χατζάκη - 
Μουτσάκη.

ΜΠΑΣΚΕΤ
ΛΥΚΕΙΩΝ ΘΗΛΕΩΝ

2ο Ηρακλ. — 6ο Ηρακλ. στο 
Σχολικό Γυμναστήριο στις 11 π. ' 
μ. με διαιτητές τους Κ. Χατζάκη ί 
και Χαλκια’δ'άκη.

Παρασκευή 22-2-85
Επισκέψεις —Ξενάγηση 
α) ΕΤΑΝΑΠ, ΣΙτύλός 

κορώνου
Απο

,β) Κέντρο Γεωργικής Έρευ 
νας και Ινστιτούτο Υποτροπι-
κών και Ελιάς, Σούδα.

Τρίτη 26-2-85
ΈιΚτήγηίση,—συζήτηση: 

ΜΕΧ.
Ετίσκ&ψ η—Ξε νάγη ση:

Ρεθύμνης,
Τετάρτη 13-3-85
Συγκέντρωση ■aκwαιιδευlτικιώv, 

Φορέων στο Ηράκλειο.
Δ)νΤές Διευθύνσεων και Γρα 
φείων Μ. Εκπαίδευσης, Σχολι

ΕΟΜ

Βιοτ»

κοί 
ων, 
τές 
και:

Σύμβουλοι, Δ)ντές Σχολέί 
ΕΑΜΕ, ΕΛΤΕΕ, 'Καθηγη- 
ΣΕΠ, Σύλλογοι Γονέων 

Κηδεμόνων, Μαθητικές

χνικός Συνεταιρισμός Παραγω 
γών, Ανώγεια.

Τετάρτη 27-2-85
Εισήγηση —συζήτηση: Α

ΓΡΕΞ
Επίσκεψη —ξενάγηση: Συ- 

σκευαστήρια, Ιεράπείτρα
Πέμπτη 28-2-85
ΕΙπισκέψεις —Ξενάγηση: 
α) Γεωργική Σχολή Μεσα- 

ράς
β) Εκτροφείο πέστροφας, Ζα 

ρός
Παρασκευή 1-3-85
Εΐισηγήίσεις —συζήΐτηισηι:
α) Επιθεώρηση —Βιομηχανί 

ας
β) Επιθεώρηση Εργασίας
Επισκέψεις—ξενάγηση: Βιο

μηχανική, περιοχή Ηραικλεί'ου
Δευτέρα 4-3-85
Εισηγήσεις —^συζήτηση: Πα 

νεπιστήιμιο Κρήτης, Ρέθυμνο

Κοινότητες.
Πέμπτη 14-3-85
Συγκέντρωίση' βκίπαιδ^ύτικ'ώΜ 

Φορέων στη Σητεία.
Δ)ντές, Διευθυνσειον και Γρα 
φείο>ν Μ. Εκπαιίδέυσης, Σχολι 
κο;ί. Σύμβουλοι, Δ)ντές Σχολεί! 
ωί, ΕΛ'ΜΕ, ΕΛΕΕΕ, Καθηγη­
τές ΣΕΠ, Σύλλογοι Γονέων 
και Κηδεμόνων, Μαθητικές 
Κοινότητες.

Παρασκευή 15-3-85
ιΟι εκπαιδευόμενοι απασχο­

λούνται ατομικά με την ολο- 
κλήρωση εργασιών τους. ■

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
12-2-1985

Επίσκεψη—Ξενάγηση: 
ο Πολυικλάδικό Λύκειο 
μνου

Τρίτη 5-3-85 Επίσκεψη 
νάγηση: Συνεταιριστικές 
δες Κισάμου

Τετάρτη 6-3-85
Επίΐσκεψηι— Ξενάγηση:

Ενιαιί- 
Ρέθυ-

μονά

Ναό
σταιθμος Κρήτης, Σούδα

Πέμπτη 7-3-85
Εισήγηση —συζήτηση: Ινστι 

τούτο Πληροφορικής Κρήτης
Έίπίσίκεψη,— ξενάγηση; ΤΕΙ 

Ηράκλειου
Παρασκευή 8-3-85
Είπίσκεψη' —ξενάγηση: Ξένο 

δοχειιαϊκή μονάδα, Άγ. Νικόλα 
ος

Λεύτερα 11-3-85
Συγκέντρωση εκπαιδευτικών 

Φορέων οπό Ρέθυμνο.
Δ)νίτ’ές Δ)νσεων και Γράφει 

ων Μ. Εκπαίδευσης, Σχολικοί 
/Σύμβουλοι, Δ)ντές Σχολείων, 
ΕΛΜΕ, ΕΛΤΕΕ, . Καθη-ζητές 
ΣΕΠ, Σύλλογοι Γονέων και 
ΚηΙδιειμόνων, Μαθητικές Κοινό 
τητες.

Ενημερωτικές επισκέψεις ο 
μάδων εκπαιδευόμενων στους 
Δήμους Ηρακλείου, Χανιών, 
Αγ. Νικολάου.

Τρίτη 12-3-85
Συγκέντρωση άκιπαιδευτικών 

Φορέων στα Χανιά.
\)ν·τές Διευθύνσεων και Γιχι 

φείων Μ. Εκπαιίδέυσης, Σχολι
κΡί 
ων, 
τές 
ικαι

Σύμβουλοι, Δ)ντές Σχόλεί 
ΕΛΜΕ, ΕΛΤΕΕ, Κώηγη- 
ΣΒΠ, Σύλλογοι Γονέων 

Κηδεμόνων, Μαθητικές
Κοινότητες.

Εΐνημίε|ρωτιική| επιίόκκιψηι ομά 
δας βκιπαιδευοίμένίον στο Δήμο

ΕΜΜ. Γ. ΠΑΧΥΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

Πιθανέ και κηδεύτηκε την πε­
ρασμένη Κυριακή από τον ιερό 
ναό του Αγίου Τίτου, ο γνωστός 
συμπολίτης

ΕΜΜΑΝ. ΠΑΧΥΓΙΑΝΝΑΚΗΣ 
απόστρατος αξιωματικός. Υπήρ­
ξε ένας πολύ δραστήριος άνθίρω 
πος στη ζωή του ο αξέχαστος 
Π.αχυγιαννά’κης, τόσο κατά τη 
στρατιωτική του σταδιοδρομία 
όσο και αργότερα μετά την απο­
στράτευσή του. Δημοκράτης α­
πό οικογενειακή παράδοση, αγω 
νίστηκε σ' όλη του τη ζωή για 
την κατοχύρωση των δημοκρατι 
κών θεσμών, στις τάξεις του 
Κόμματος των Φιλελευθέρων, 
και αργότερα στην Ένωση Κέν­
τρου, και κατέκτησε την αγάπη 
και τον σεβασμό των Ηρακλειω 
τών, γι' αυτούς τους αγώνες του.

Υπήρξε ο ιδρυτής της «Παχυ- 
πλέξ» μετά την αποστρατεία 
του και αποδείχτηκε και στον το 
μέα αυτό αξιόλογος και σημαντ: 
κός παράγοντας της οικονομικής 
ζωής του τόπου.

Ως άνθρωπος και οικογενειάρ­
χης υπήρξε υπόδειγμα καλωσύ- 
νης και εντιμότητας, ευδόκησε 
δε να δει τα παιδιά του να συνε 
χίζουν τον δικό του έντιμο και 
δημιουργικό δρόμο.

Η «ΠΑΤΡΙΣ» μετέχει στο πέν­
θος της οικογένειας για τον θά­
νατό του, και εκφράζει στα παι­
διά του θερμά και ειλικρινή συλ 
λυπητήρια.

Ν. Υόρικης 
Δ. Γερμανίας 
Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

130,444 
40,050 
13,123

144,205 
46,8’54

134.4Ί Α 
41,270 
is.saa

148,591 
48,282

35,384 V>.462
'6,31241 

ill ,210
5,704 

14;ΐ39 
13,544

6,686 
(11,552
5,878 

ι14,569
14,296

ΈΙΝΏΣίΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 
ΥΠΆΛΛΗΛΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ίΣιυΥάΙδελίφΌΊ, συναδέλφίισίσες 

ιδιωτικοί υπάλληλοι,
Σας καλούμε σε γενική συ 

νέλευση σήμερα Τετάρτη 13 
του Φλεβάρη 1,9815' ώρα 5 μ,μ. 
ιμε τα παρακάτω θέματα:

1) Διοικητικός και οικονομι 
κός απολογισμός.

2) Προύπολογισμός 1985.
3) Κλαδικές Συμβάσεις
4) Ανακοινώσεις
Επειδή; τα . θέματα είναι σο 

θαρά και. θα παραβρεθσύν μέλη’ 
της Διοίκησης της Ο'μοσπονδί 
ας μας δεν πρέπει να λείψει’ 
κανείς συνάδελφος.

Για το Δ.Σ.
<> Πρόεδρο ς

I. Φραγκοϋλης
Ο Γεν. Γραμματέας 
Μαν. Φλουρής

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ο Πολίίτ ιστικός Σύλλογος

ιΜαισίραιμπώ διοργιανώνει ατο-κρι
άτικο χορό για τα παιδιά την 
ΤσικνΌΐπέμπτη. 14-2-85 εις τ« 
γράφεία του από 4—7 μ.μ.

θα περιμένουιμ®' όλά τα μέ 
λή με τα, παιδιά τους.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 
ΚΑ® ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
2όυ ΔΗ Μ. ΪΧΟΛΙΊΟλ 
(ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΊΟ)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ελάτε να χορέψουμε μαζί 

στο; «τρελό - τρελό» στρούμφο 
πάρτυ ‘του 2ου Δημοτικού ΣΙχο 
λείου στο κέντρο «ΣΤΡΟΦΗ» 
(άτάση Μαρινάκη). Τό ΣΆββια 
τα 16 του Φλεβάρη στις 3.30 
μ.ιμ.

Ίίρελός στρούμφοχοριός!!’
Είσοδος δρχ. 250.

1—3

ΠΡΟΜ.ΗΘΒΥΤΙΙΚΟΣ 
ΕΥΝΕΤΑΙιΡΙΣ’ΜΟΣ 
ΕΠΑΠΠΕΛΜΙΑΓΓΊΩΝ 
ΛΕΩΦΟΡΙΟΥΧΩΝ 37ου ΚΓΤΕΛ. 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙιΟιΥ Σ.Π.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΙΝΩΕΙΕ
Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕ­

ΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ιΕΠΑΠΠΕΑΜΆΤΙΩΝ 
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥΧΩΝ 37ου1 ΚιΤΕΛ 
Ν. 'Ηρακλείου πρόκειται να ενοι 
κιάσει το πιρατιήίριο Πλυιντήιρμο
και ιμβρος της Απαθήικηις τι ου
βρίσκονται επί της λεωφόρου
Κνωσσου 1Ο0 
ιίωάνινού)

(πληοίαν Αγίου

ιΕιίδοποιεί τους ενδιαφερομέ­
νους ναι ιπεράσουν αετό το γρά 
φείο του Συν)σμου οδός Εμώ- 
ρνης 30 και από ώρα 9.30 π.μ. 
μέχρι 12,30 μ.μ. και «νημιερω2 
ιθουν διά τους όρους της ®νοι 
κιάσεως.

Η πλειοδοσία1 της ενοικιάσεως 
θα γίνει ιστό γραφείο του Συιν) 
συου την ,21 Φεβρουάριου 1985 
και ωαα1 10—άΐ2 μεσημβρινή.

Εκ της Διοικήσεως του 
Συν)σμου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύνδεσμος Ιδιοκτητών Χωματουργικών Μηχανημάτων 

Ν. Ηρακλείου, σας προσκαλεί στον Αποκριάτικο Χορό που 
οργανώνει στο Κρητικό Κέντρο «ΖΑΜΑΝΙΑ» την Πα­
ρασκευή 15 Φεβρουάριου.

Παρακαλούνται τα μέλη και οι φίλοι του Συνδέσμου 
παρευρεθούν στο χορό του Συνδέσμου μας.

Πλήρες μενού, και πλούσια δώρα.
Προσκλήσεις διατίθενται από το Γραφείο του Συνδέ­

σμου και στο Κέντρο «Ζαμάνια».

Το Δ. Σ.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΕΤΟΡΙΑ»

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ
Με πλήρη Ορχήστρα

ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ 14-2-85

και Παρασκευή 15-2-85

Από ώρα 3 μ.μ.

Ο ΓΝΩΣΤΟΣ φιλόλογος κ. Ντίνος Παζαρακιώτης θα μιλήαει 
σήμερα στις 8 το> βράδυ στην αίθουσα «θεοτοκόπουλος» στα 
πλαίσια της Β' Συνάντησης θεατρικής Παιδείας, θέμα του τα «Μι 
κρά δρώμενα στον ΗΡΟΔΟΤΟ». Την Παρασκευή εξάλλου 15 Φε­
βρουάριου μιλά σ+ον ίδιο χώρο η Μ. Αλεξίου με το εξαιρετικά εν 
διαφέρον θέμα: «Ο Ιδεολογικός κόσμος της Ερωφίλης». Στις 20 
του μηνάς (— και όχι στις 21) θα μιλήσει ο καθηγητής του Παν)- 
μίου θεσ)ικης Α. Καψωμένος με θέμα το «Ιστορικό δράμα του 5ου 
αιώνα». Υπογραμμίζουμε ότι η εισήγηση του κ. Καψωμένου θα γί 
νει στην αίθουσα του Δημοτικού συμβουλίου. Και νέα αλλαγή α­
νακοινώθηκε'στο μεταξύ για τις.ομιλίες των κ.κ. Μαρωνίτη και 
Γιατρομανωλάκη. Έτσι ο Δ. Μαρωνίτης θα μιλήσει στις 3 Μ’αρ 
τίου ημέρα Κυριακή στις 8 το βράδυ και στις 4 Μαρτίου ο Γ. Για 
τρομανωλάκης. Η τελευταία αλλαγή .έγινε"λόγω της σύμπτωσης 
των ομιλιών αυτών μέ την αποκριά?

ΠιΕίΡΙΓΡΑΦΙίΚΗ περιήγηση στην Σκανδιναβία οργανώνει την 
.. ερχόμενη Δευτέρα το Λύκειο Ελληνίδων Ηρακλείου. Μια ομιλία 

συγκεκριμένα που θα κάμει η κ. Έλσα Γ. Μαρκάκη καθηγήτρια της 
Αγγλικής φιλολογίας με θέμα: «Σκανδιναβία: Οδοιπορικό». Η ο­
μιλία, που 6α συνοδεύεται και από προβολή φωτεινών διαφανείων 
θα γίνει στις 7 το βράδυ στο ΕΒΕΗ.

ΜΊΑ από τις μεγαλύτερες μάλλον στιγμές της μέχρι τώρα πο 
ρείας της θα πρέπει να ζήσει σήμερα η Δημοτική Χορωδία Ηρα­
κλείου. Γράφτηκε βέβαια και χθες, αξίζει όμως να επαναληφθεί ότι 
ύστερα από πέντε μήνες συνεχούςδουλειάς θα παρουσιάσει στο 
κοινό του Ηρακλείου το «Ρέκβιεμ» του Μότσαρτ. Εδώ βέβαια η 
παρουσίαση θα γίνει για πρώτη φορά. Πρεμιέρα δηλαδή, όπως 
συνηθίζεται να λέγεται.. Με κάποιον τρόπο όμως, θα είναι και πρό 
βα τζενεράλε, κρθώς μετά από εδώ, το έργο θα παρουσιαιστεί στη 
θεσ)ικη για τα 2300 χρόνια της. και στην Αθήνα για την ανακήρυ 
ξή της ως πολιτιστικής πρωτεύουσας της Ευρώπης. Υπενθυμίζου 
ιμε ότι την Χορωδία που θα εμφανιστεί στις 9 το βράδυ στον Ά­
γιο Μάρκο, θα διευθύνει ο γνωστός Ρουμάνος Μουσικός Δημήτρη 
Βιντίλα ο οποίος έκανε και τη διδασκαλία του έργου. ΣΤήν παρου 
σίαση του έργου θα λάβουν μέρος και οι σολίστ: Κατερίνα Τζαγ- 
καράκη Διευθύντρια της Χορωδίας, Σοπράνο. Φιλίτσα Κωνσταν 
τινίδου Μεσόφωνος της Εθνικής Λυρικής Σκηνής. Γιώργος Ψαρού 
δάκης Τενόρος της Εθν. Λυρικής Σκηνής. Γιώργος Παπάς Μπάσος 
της Εθν. Λυρικής Σκηνής. Στο πιάνο θα συνοδεύσει η Γιολάντα Σε 
βέρη. Ας επαναλάβουμε τελειώνοντας ότι εισιτήρια για την συ­
ναυλία (400 δρχ. και 150 φοιτητικά - μαθητικά) θα πουλιούνται 
στον Άγ. Μάρκο.

ΟΜΙΛΙΑ με θέμα «θέρμανση κτιρίων από την οροφή χωρίς σώ 
ματα» οργανώνει σήμερα στην «Αστάρια» η Νορβηγική εταιρία 
STK (ESWA) και η εταιρία «ΈΙΕΚΤΗΟΚίΙΜΑ»ιμετην ευκαιρία της 
συμπλήρωσης 10-χρόνων λειτουργίας της πρώτης στην Ελλάδα. 
Το θέμα θα αναπτύξει στις 7 το βράδυ ο Μηχανολόγος - Ηλεκτρο 
λόγος κ. Αντ. Οικονόμου. Ταυτόχρονα θα προβληθούν κινηματο 
γραφική ταινία και διαφάνειες, θα ακολουθήσει συζήτηση και δε 
ξιωση. Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του Εμπορικού Κέντρου 
της Νορβηγικής Πρεσβείας.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ποδηλατικού Ομίλου Ηρακλείου 

«ΚΑΣΤΡΟ»
Σας προσικαλούιμε στον Αποκριάτικο χορό του Ομίλου 

μας, που θα γίνει στις 18-2-85 ημέρα Δευτέρα και ώρα 9,30' 
μ.μ. στο κέντρο «ΑΚΤΉ ΖΕΥΣ».

ΘΑ ΚΛΗΡΩΘΟΥΝ ΔΩΡΑ
Τιμή Πρόσκλησης Δρχ. 1.000

Πληροφορίες Καν Στεφανάκη, τηλ. 285726.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παρατίίνεται μέχρι το Σάββατο 16 Φεβρ)ου 

η Έκθεση Ζωγραφικής, του

MAN. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ
στο Ξενοδοχείο «OLYMPIC»

Ι ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ
; ΠΤΥΧ. ΥΠΟΜ. ΤΕΧ)ΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
; Τμήμα Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
■ Μανοαοαγιάννη 15 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 286873

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας καλούμε σε συνεστίαση που θα γίνει την Παρα­

σκευή 15 Φεβρουάριου και ώρα 9.00 το βράδυ στο «ΑΚΤΗ 
ΖΕΥΣ», Λινοπεράματα Ηρακλείου.

Ευχαριστούμε
Η Διοικούσα Επιτροπή 

Προσκλήσεις για διάθεση από τα γραφεία της Ένωσης, κα­
θημερινά 6.00' — 8,30' μ.μ.

ΤΗΝ ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ

ΠΑΙΔΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ
ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΞΕΝΙΑ»

Πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα 

με 5μελή ορχήστρα.

Συμμετέχει η

ΖΑΝΕΤ ΚΑΠΟΥΓΙΑ
Η μεγάλη μας έκπληξη:

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ ΣΤΡΟΥΜΦΟΠΑΡΤΥ
Το καλλίτερο ΜΠΆΛΤΑΦΑΝ

ΘΕΑΜΑ - ΧΟΡΟΣ - ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ

Μόνο την ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ1—2

να

। ζυο,ιο 20©

στο -ΕΝΙΑ.
Έναρξη 4 το απόγευμα.

200)0 ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 200)0
DALVERA BAMBOO

Στα έπιπλα κατασκευής μας και στα ψάθινα είδη 

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 20ο)ο

ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ ΜΠΑΜΠΟΥ
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ-ΛΙΑΝΙΚΗ 

Σμύρνης 14
Πλατ. Δασκαλογιάννη 

20ο)ο 20ο)ο


